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女性の女性の化粧行動・意識に関する実態調査化粧行動・意識に関する実態調査

 

～スキンケア・メーク篇～スキンケア・メーク篇20092009～～

「女性の化粧行動・意識に関する実態調査～スキンケア・メーク篇 2009～」調査報告1

女性の92％が行っているスキンケア。

 

スキンケアを行う人がよく使っているアイテムは「化粧水」「洗顔料」。全年代を

 

通じて、9割以上が使用。

2009年7月8日

担当：川上・鈴森

ポーラ文化研究所では、化粧に関する調査を継続して行っています

 

07・08年に引き続き、女性1500人を対象とするスキンケアとメークに関する調査を行いました
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（基数：対象者全員 1500人）

■現使用スキンケアアイテム一覧

 

（基数：スキンケア現実行者

 

1386人）

■現使用メークアイテム一覧※化粧直し時使用を含む

 

（基数：メーク現実行者 1261人）■ふだんの生活でメークを行う頻度

 

（基数：対象者全員 1500人）

現実行者

 

92.4％

現実行者

 

84.1％

ス
キ
ン
ケ
ア

メ
ー
ク
ア
ッ
プ

ふだんの生活でメークを行っている女性は84％。20代以上の年代が多い。

 

メークを行う人がよく使っているアイテムは「ファンデーション」。

 

「口紅」は30代後半以上の年代の9割以上が使用。一方、20代以下では「口紅」より「リップグ

 

ロス」の使用率が高い。

【実施概要】調査名

 

：女性の化粧行動・意識に関する実態調査～スキンケア・メーク篇 2009～

 

調査時期：2009年4月

 

調査方法：インターネット調査

 

調査対象：首都圏（埼玉県,千葉県,東京都,神奈川県）に居住する15～64歳の女性1500人※中学生を除く

 

（ 15～19歳、 20～24歳、25～29歳、30～34歳、35～39歳、40～44歳、45～49歳、50～54歳、55～59歳、60～64歳：各150人）
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【対象者プロフィール】
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実施概要】
調査名：女性の化粧行動・意識に関する実態調査～スキンケア・メーク篇 2009～
調査時期：200９年4月
調査方法：インターネット調査
調査対象：首都圏（埼玉県,千葉県,東京都,神奈川県）に居住する15～64歳の女性1500人

 

※中学生を除く

 

（15～19歳、20～24歳、25～29歳、30～34歳、35～39歳、40～44歳、45～49歳、50～54歳、
55～59歳、60～64歳：各150人）
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■生活の中で重視する事がら（基数：対象者全員 1500人）全体の重視（とても重視+重視）する事がら順

１１

 

生活の中で重視する事がら生活の中で重視する事がら__スキンケアとその他の事がらスキンケアとその他の事がら

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者は「インターネットサイトの閲覧」が可能であることが前提

※棒グラフ（全体を対象）

09年スキンケア化

 

粧品重視者の「とて

 

も重視+重視」が全

 

体より15％以上高

 

い項目

重視していない
ほとんど重視していない
やや重視している
重視している
とても重視している

※平均は、次のウエイト付けで算出

 

「とても・・・している」=4、「・・・している」=3、「やや・・・している」=2、「ほとんど・・・していない」=1、「・・・していない」=0
※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より20％以上高いスコアに橙色（■）、10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰色（■）で網かけ

※数表・グラフ中のスコアは、「とても重視している」「重視している」を合算したもの

スキンケア化粧品重視者
(重視+とても重視)

※折れ線グラフ（スキンケア

 

化粧品重視者を対象）

(%)



 

生活の中で重視する各事がらをみると、スキンケア化粧品重視者（とても重視+重視）は全体の

 

52％（本調査内で4位）。ベスト３は「自宅での食事」「ネットサイトの閲覧」「スキンケアを行

 

うこと」。

 

•

 

スキンケア化粧品重視者は、本調査の全項目において全体より重視している人が多い。特に、美容・ファッション関

 

連の事がらを中心に、生活全般においてモチベーションが高いようである。

 



 

生活の中で重視する各事がらをみると、スキンケア化粧品重視者（とても重視+重視）は全体の

 

52％（本調査内で4位）。ベスト３は「自宅での食事」「ネットサイトの閲覧」「スキンケアを行

 

うこと」。
•

 

スキンケア化粧品重視者は、本調査の全項目において全体より重視している人が多い。特に、美容・ファッション関

 

連の事がらを中心に、生活全般においてモチベーションが高いようである。

ⅰⅰ..スキンケアへの意識と行動スキンケアへの意識と行動

スキンケア化粧品重視者は、「メークを

 

行うこと/化粧品」「カジュアルな服」

 

「靴」「バッグ」「美容院」などの美

 

容・ファッション関連の項目を特に重視
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スキンケア行為やや重視者 (483) 12.6 12.2

スキンケア行為非重視者 (231) 3.0 84.0

全体

年
代
別

スキンケア
化粧品
重視者

スキンケア
化粧品
非重視者

行
為
重
視
別

ス
キ
ン
ケ
ア

21.5

22.0

28.0

29.3

26.0

20.0

18.7

20.7

15.3

20.7

14.0

40.3

0.9

30.1

26.7

26.0

26.7

26.0

26.7

40.0

30.7

35.3

30.7

32.7

49.5

12.0

2.2

31.1

27.3

32.0

28.0

30.7

36.0

34.7

32.7

34.0

9.4

75.2

13.0

11.7

15.3

9.3

12.0

12.0

13.3

12.7

10.0

10.7

8.0

14.0

0.6

10.6

51.9

5.5

8.7

4.7

4.0

5.3

4.0

6.0

4.0

6.0

6.7

6.0

0.1

1.7

32.0

とても重視している

0.6

重視している やや重視している

22.7

33.3

ほとんど重視していない 重視していない

（n）

(1500) 52.4 15.4

15～19歳 (150) 48.0 18.7

20～24歳 (150) 60.7 10.7

25～29歳 (150) 57.3 14.7

30～34歳 (150) 52.0 16.0
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スキンケア
行為重視者

スキンケア
行為非重視者

全体

年
代
別

21.7

21.3

30.0

30.0

26.7

19.3

20.0

22.0

17.3

18.7

12.0

30.7

26.7

30.7

27.3

25.3

32.7

36.7

30.0

32.0

32.7

32.7

32.2

33.3

28.7

28.0

32.0

34.7

38.0

34.7

32.0

11.0

11.3

7.3

12.7

11.3

10.7

10.7

7.3

12.0

11.3

15.3

4.4

7.3

3.3

2.0

4.7

2.7

5.3

2.7

4.0

5.3

6.7

とても重視している 重視している やや重視している

27.3

33.3

ほとんど重視していない 重視していない

１１

 

生活の中で重視する事がら生活の中で重視する事がら__スキンケア化粧品・スキンケアスキンケア化粧品・スキンケアを行うことを行うこと



 

スキンケア化粧品の重視状況をみると、全体の52％がスキンケア化粧品重視者（とても重視+重

 

視）。やや重視している人を合わせると、83％がスキンケア化粧品を重視している。

 

•

 

年代別にみると、20代でスキンケア化粧品をとても重視している人が多く約3割に達する。
•

 

スキンケア行為重視者の90％がスキンケア化粧品重視者。



 

スキンケア化粧品の重視状況をみると、全体の52％がスキンケア化粧品重視者（とても重視+重

 

視）。やや重視している人を合わせると、83％がスキンケア化粧品を重視している。
•

 

年代別にみると、20代でスキンケア化粧品をとても重視している人が多く約3割に達する。
•

 

スキンケア行為重視者の90％がスキンケア化粧品重視者。

■生活の中で重視する事がら「スキンケアを行うこと」（基数：対象者全員 1500人）

■生活の中で重視する事がら「スキンケア化粧品」（基数：対象者全員 1500人）

(%)

スキンケア化粧品重視者 スキンケア化粧品非重視者

(%)

スキンケア行為重視者 スキンケア行為非重視者



 

スキンケアを行うことへの重視状況をみると、全体の52％がスキンケア行為重視者（とても重視+

 

重視）。やや重視している人を合わせると、85％がスキンケアを行うことを重視している。

 



 

スキンケアを行うことへの重視状況をみると、全体の52％がスキンケア行為重視者（とても重視+

 

重視）。やや重視している人を合わせると、85％がスキンケアを行うことを重視している。

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

ⅰⅰ..スキンケアへの意識と行動スキンケアへの意識と行動
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（n）

(1500) 81.2 92.4

15～19歳 (150) 69.3 90.0

20～24歳 (150) 83.3 94.0

25～29歳 (150) 82.0 93.3

30～34歳 (150) 84.7 96.0

35～39歳 (150) 85.3 91.3

40～44歳 (150) 84.7 94.0

45～49歳 (150) 86.0 95.3

50～54歳 (150) 80.0 91.3

55～59歳 (150) 80.0 90.0

60～64歳 (150) 76.7 88.7

スキンケア化粧品重視者 (774) 93.7 97.8

スキンケア化粧品やや重視者 (467) 78.6 92.9

スキンケア化粧品非重視者 (259) 48.6 75.3

スキンケア行為重視者 (786) 93.4 98.1

スキンケア行為やや重視者 (483) 79.7 92.8

スキンケア行為非重視者 (231) 42.9 72.3

行
為
重
視
別

ス
キ
ン
ケ
ア

化
粧
品
重
視
別

ス
キ
ン
ケ
ア

全体

年
代
別

スキンケア
毎日+ほぼ毎
日実行者

スキンケア
現実行者

57.7

38.0

60.7

62.7

68.7

59.3

65.3

66.0

56.0

58.0

42.7

76.7

23.2

77.0

44.9

19.0

23.5

31.3

22.7

16.0

26.0

19.3

20.0

24.0

22.0

34.0

16.9

33.2

25.5

16.4

34.8

23.8

11.2

20.7

10.7

11.3

11.3

6.0

9.3

11.3

10.0

4.1

14.3

26.6

4.7

13.0

29.4

3.3

1.3

2.0

2.0

1.3

3.3

2.7

2.0

5.3

7.3

3.0

12.0

0.5

2.5

14.3

4.3

8.7

4.0

4.7

2.7

5.3

3.3

2.7

3.3

4.7

4.0

1.7

4.1

12.7

1.4

4.8

13.4

45.4

19.3

12.0

9.3

5.3

0.5

毎日行っている ほぼ毎日行っている ときどき行っている
行ったことあるが現在は
まったく行っていない

今までまったく行ったこ
とがない

２２

 

スキンケアを行うスキンケアを行う頻度頻度

■スキンケアを行う頻度（基数：対象者全員 1500人）

スキンケア現実行者

(%)



 

スキンケアを行う頻度をみると、スキンケアを現在行っている現実行者は全体の92％。ほぼ毎日

 

以上行っている人は81％。

 

•

 

年代別にみると、10代後半、60代前半では「毎日行っている」人が約4割であったが、20代～50代では6割程度に

 

達する。

 

•

 

スキンケア化粧品重視別、スキンケア行為重視別では、それぞれ重視している人ほどスキンケアを行う頻度が高い。



 

スキンケアを行う頻度をみると、スキンケアを現在行っている現実行者は全体の92％。ほぼ毎日

 

以上行っている人は81％。
•

 

年代別にみると、10代後半、60代前半では「毎日行っている」人が約4割であったが、20代～50代では6割程度に

 

達する。
•

 

スキンケア化粧品重視別、スキンケア行為重視別では、それぞれ重視している人ほどスキンケアを行う頻度が高い。

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

ⅰⅰ..スキンケアへの意識と行動スキンケアへの意識と行動
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（n)

化
粧
水

洗
顔
料

 
 
 
（
メ
ー
ク
落
と
し
用
）

ク
レ
ン
ジ
ン
グ

 
 
 
Ｕ
Ｖ
カ
ッ
ト
ク
リ
ー
ム

日
焼
け
止
め
、

美
容
液

乳
液

ク
リ
ー
ム

シ
ー
ト
パ
ッ
ク

 
（
シ
ー
ト
状
で
は
な
い
も
の
）

パ
ッ
ク

マ
ッ
サ
ー
ジ
料

そ
の
他
の
ス
キ
ン
ケ
ア
ア
イ
テ
ム

パ
ッ
ク
　
計

（
使
用
ア
イ
テ
ム
種
数
）

平
均
反
応
個
数

(1386) 96.7 96.6 86.6 82.0 73.8 73.7 67.5 53.2 38.9 37.2 3.5 60.2 7.10

１５～１９歳 (135) 94.1 95.6 73.3 74.1 54.1 69.6 48.9 43.0 33.3 28.1 0.0 48.1 6.14

２０～２４歳 (141) 99.3 98.6 88.7 80.1 58.9 70.9 47.5 51.1 31.9 25.5 2.1 56.0 6.55

２５～２９歳 (140) 97.1 98.6 94.3 79.3 72.9 72.9 59.3 56.4 39.3 37.1 3.6 59.3 7.11

３０～３４歳 (144) 97.2 97.2 93.1 84.7 78.5 77.8 66.0 59.0 40.3 34.0 1.4 63.9 7.29

３５～３９歳 (137) 93.4 97.8 91.2 81.0 73.0 70.1 62.8 56.2 38.0 39.4 5.8 62.0 7.09

４０～４４歳 (141) 95.7 95.0 89.4 87.9 77.3 74.5 73.0 56.7 44.7 43.3 5.7 65.2 7.43

４５～４９歳 (143) 98.6 97.9 87.4 86.0 84.6 74.1 76.9 58.7 37.8 44.1 3.5 67.8 7.50

５０～５４歳 (137) 96.4 94.9 86.1 83.2 79.6 75.9 80.3 56.2 38.7 44.5 3.6 59.9 7.39

５５～５９歳 (135) 96.3 95.6 80.7 81.5 80.0 72.6 82.2 53.3 46.7 39.3 5.2 65.2 7.33

６０～６４歳 (133) 98.5 94.7 80.5 82.0 78.9 78.9 78.2 39.8 38.3 36.8 3.8 53.4 7.11

スキンケア化粧品重視者 (757) 98.0 98.5 92.2 89.0 84.4 77.5 77.9 64.1 48.7 47.7 4.1 71.9 7.82

スキンケア化粧品やや重視者 (434) 94.7 97.0 86.6 79.0 68.2 71.2 59.2 46.3 30.9 27.2 2.8 52.8 6.63

スキンケア化粧品非重視者 (195) 95.9 88.2 64.6 61.5 45.1 64.6 45.1 26.2 18.5 19.0 2.6 31.3 5.31

全体

年

代

別

化
粧
品
重
視
別

ス
キ
ン
ケ
ア

0

20

40

60

80

100
(%)



 

スキンケア現実行者が現在使用しているスキンケアアイテムをみると、「化粧水」「洗顔料」は年

 

代を問わず9割以上の人が使っているアイテム。

 

•

 

スキンケア化粧品重視者別にみると、重視している人ほど各アイテムの使用率が高い。

 

スキンケア化粧品重視者では、「美容液」「クリーム」「シートパック」「マッサージ料」を全体より特に多く使っ

 

ている。

 



 

スキンケア現実行者が現在使用しているスキンケアアイテムをみると、「化粧水」「洗顔料」は年

 

代を問わず9割以上の人が使っているアイテム。
•

 

スキンケア化粧品重視者別にみると、重視している人ほど各アイテムの使用率が高い。

 

スキンケア化粧品重視者では、「美容液」「クリーム」「シートパック」「マッサージ料」を全体より特に多く使っ

 

ている。

３３

 

スキンケアスキンケアアイテム使用状況アイテム使用状況__使用アイテム使用アイテム

■現使用スキンケアアイテム一覧

 

（基数：スキンケア現実行者

 

1386人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%) (個)

※パック計は「パック（シート状ではないもの）」「シートパック」の合算

ⅰⅰ..スキンケアへの意識と行動スキンケアへの意識と行動
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３３

 

スキンケアスキンケアアイテム使用状況アイテム使用状況__朝夜の使用頻度朝夜の使用頻度



 

スキンケア実行者に朝（1日のはじめ）のスキンケアアイテム使用頻度をたずねたところ、毎日の

 

使用は「化粧水」81％、「洗顔料」68％、「乳液」50％に達している。

 



 

夜（1日のおわり）に毎日使用している割合は、「化粧水」82％、「洗顔料」81％。



 

スキンケア実行者に朝（1日のはじめ）のスキンケアアイテム使用頻度をたずねたところ、毎日の

 

使用は「化粧水」81％、「洗顔料」68％、「乳液」50％に達している。


 

夜（1日のおわり）に毎日使用している割合は、「化粧水」82％、「洗顔料」81％。

■朝（１日のはじめ）のスキンケアアイテム使用頻度

 

（基数：スキンケア現実行者

 

1386人）

 

週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

(%) (1週間に

 

おける日数)

■夜（１日のおわり）のスキンケアアイテム使用頻度

 

（基数：スキンケア現実行者

 

1386人）

 

週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

（n）

化粧水 (1386) 6.11 86.8

洗顔料 (1386) 5.17 72.6

乳液 (1386) 4.03 55.8

日焼け止め、ＵＶカットクリーム (1386) 3.72 49.4

美容液 (1386) 3.37 46.0

クリーム (1386) 2.81 37.8

クレンジング（メーク落とし用） (1386) 1.15 14.9

マッサージ料 (1386) 0.40 4.0

その他 (1386) 0.14 2.0

パック（シート状ではないもの） (1386) 0.21 1.6

シートパック (1386) 0.23 1.4

使用頻度平均 週5回以上計

81.1

67.5

50.0

34.7

39.9

32.5

10.5

2.8

1.9

1.3

0.9

5.7

5.1

5.8

14.7

6.1

5.3

4.4

1.2

0.1

0.3

0.6

2.7

3.0

4.4

9.2

4.0

4.5

3.2

1.5

0.1

0.7

0.9

1.7

3.2

3.6

7.9

5.6

4.8

3.0

4.2

0.1

3.5

5.2

0.9

1.2

1.2

7.1

3.0

2.2

2.0

3.3

0.1

4.5

5.1

0.4

0.5

1.0

4.8

0.9

1.3

1.2

1.6

0.1

3.0

3.6

0.3

0.2

1.2

2.0

1.3

1.2

0.9

1.9

0.1

3.3

3.0

7.1

19.3

32.9

19.5

39.1

48.2

74.7

83.4

97.6

83.4

80.8

毎日
週に

５～６日くらい
週に

３～４日くらい
週に

１～２日くらい
月に

１～３日くらい
半年に

１～３日くらい
年に１日以下 使わない

（n）

化粧水 (1386) 6.20 88.0

洗顔料 (1386) 6.16 86.7

クレンジング（メーク落とし用） (1386) 4.48 61.5

乳液 (1386) 4.06 56.0

美容液 (1386) 3.90 53.2

クリーム (1386) 3.59 48.6

日焼け止め、ＵＶカットクリーム (1386) 0.56 7.5

マッサージ料 (1386) 0.71 6.6

シートパック (1386) 0.54 2.9

パック（シート状ではないもの） (1386) 0.43 2.7

その他 (1386) 0.20 2.7

使用頻度平均 週5回以上計

82.3

80.5

43.2

50.5

46.7

43.7

4.9

5.0

1.9

2.2

2.5

5.6

6.1

18.3

5.5

6.5

4.8

2.6

1.6

0.9

0.5

0.2

2.9

4.3

9.2

4.1

4.8

5.1

1.0

2.9

2.6

1.8

0.4

1.4

2.3

7.1

4.3

5.4

5.0

2.1

8.7

11.3

8.6

0.1

1.0

0.6

4.1

2.1

4.1

2.2

1.5

8.8

17.2

10.2

0.1

0.3

0.7

1.9

1.2

1.2

1.7

1.5

4.0

11.4

6.9

0.0

0.2

0.1

0.5

1.0

1.2

1.7

0.9

3.2

4.9

5.3

0.1

6.2

5.3

15.6

31.3

30.1

35.8

85.4

65.8

49.6

64.5

96.6

毎日
週に

５～６日くらい
週に

３～４日くらい
週に

１～２日くらい
月に

１～３日くらい
半年に

１～３日くらい
年に１日以下 使わない

(%) (1週間に

 

おける日数)

※平均(１週間における日数)は、次のウエイト付けで算出

 

「毎回」=7、「週に5～6回くらい」=5.5、「週に3～4回くらい」=3.5、「週に1～2回くらい」=1.5、「月に1～3回くらい」=0.47、「半年に1～3回くらい」=0.08、「年に1

 

回以下」=0.019、「使わない」=0

(%)

(%)

ⅰⅰ..スキンケアへの意識と行動スキンケアへの意識と行動
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（n）

化

粧

水

洗

顔

料

 

 

 
（

メ
ー

ク

落

と

し

用

）

ク

レ

ン

ジ

ン

グ

美

容

液

 

 

Ｕ

Ｖ

カ

ッ

ト

ク

リ
ー

ム

日

焼

け

止

め
、

乳

液

ク

リ
ー

ム

シ
ー

ト

パ

ッ

ク

マ

ッ

サ
ー

ジ

料

（

シ
ー

ト

状

で

は

な

い

も

の

）

パ

ッ

ク

 

 

ス

キ

ン

ケ

ア

ア

イ

テ

ム

そ

の

他

の

 

 

ア

イ

テ

ム

は

な

い

重

要

だ

と

思

う

パ

ッ

ク

重

視

計

平

均

反

応

個

数

(1386) 82.9 76.0 61.3 47.7 47.6 44.7 36.8 13.9 9.2 8.0 2.3 1.4 17.3 4.36

１５～１９歳 (135) 77.8 81.5 45.2 24.4 38.5 32.6 20.0 12.6 8.1 6.7 0.0 0.7 15.6 3.50

２０～２４歳 (141) 85.8 80.1 70.2 24.8 40.4 46.8 23.4 11.3 5.0 6.4 0.7 1.4 14.2 4.01

２５～２９歳 (140) 90.0 80.7 70.7 51.4 48.6 48.6 26.4 19.3 10.7 12.1 2.1 0.7 22.1 4.64

３０～３４歳 (144) 84.0 76.4 72.9 54.9 58.3 52.1 35.4 15.3 7.6 4.2 1.4 1.4 16.0 4.69

３５～３９歳 (137) 82.5 73.7 67.9 51.1 48.2 40.1 33.6 17.5 10.9 11.7 3.6 0.7 21.9 4.44

４０～４４歳 (141) 83.0 76.6 64.5 51.8 46.8 41.8 37.6 11.3 9.2 8.5 4.3 0.7 16.3 4.39

４５～４９歳 (143) 80.4 77.6 60.8 56.6 50.3 38.5 45.5 14.7 11.9 7.0 2.1 2.1 17.5 4.55

５０～５４歳 (137) 81.8 73.7 59.1 51.8 46.0 43.8 48.2 16.1 7.3 5.8 3.6 2.9 18.2 4.50

５５～５９歳 (135) 85.2 70.4 51.1 57.0 46.7 53.3 54.8 12.6 14.1 11.1 3.7 0.7 19.3 4.63

６０～６４歳 (133) 78.2 69.2 48.1 52.6 51.9 49.6 43.6 8.3 6.8 6.8 1.5 2.3 12.0 4.26

スキンケア化粧品重視者 (757) 87.5 82.2 72.7 59.6 55.2 51.7 46.6 19.7 14.3 12.7 2.9 0.3 25.1 5.06

スキンケア化粧品やや重視者 (434) 80.0 73.3 56.9 41.0 42.9 41.0 29.5 9.0 3.5 3.5 1.8 0.9 10.4 3.86

スキンケア化粧品非重視者 (195) 71.8 58.5 26.7 16.4 28.7 26.2 14.9 2.6 2.1 0.0 1.0 6.7 2.6 2.66

現使用アイテム (1261) 96.7 96.6 86.6 73.8 82.0 73.7 67.5 53.2 37.2 38.9 3.5 60.2 7.10

85.7 78.7 70.8 64.6 58.0 60.7 54.5 26.2 24.6 20.6 66.7 28.8

1340人 1339人 1200人 1023人 1137人 1022人 935人 737人 516人 539人 48人 834人

各アイテム使用者中の重視率 

                                                 　　　使用者数

重視アイテム_全体

年

代

別

化
粧
品
重
視
別

ス
キ
ン
ケ
ア

0

20

40

60

80

100

重視アイテム_全体

現使用アイテム

重視アイテム_メークアップ化粧品重視者

(%)

４４

 

重視している重視しているスキンケアスキンケアアイテムアイテム

■現使用スキンケア化粧品重視アイテム

 

（基数：スキンケア現実行者

 

1386人）

※重視アイテム表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%) (個)

※パック重視計は「パック（シート状ではないもの）」「シートパック」の合算

重
視
ア
イ
テ
ム

(%)



 

スキンケア現実行者が重視している現使用スキンケアアイテムをみると、「化粧水」83％、「洗顔

 

料」76％が上位。

 

•

 

「化粧水」「洗顔料」は各年代で7割以上が重視しており、年代を問わず多くの人に重視されているアイテムとみら

 

れる。

 

•

 

スキンケア化粧品を重視している人ほど、重視しているアイテムの種類も多い。



 

スキンケア現実行者が重視している現使用スキンケアアイテムをみると、「化粧水」83％、「洗顔

 

料」76％が上位。
•

 

「化粧水」「洗顔料」は各年代で7割以上が重視しており、年代を問わず多くの人に重視されているアイテムとみら

 

れる。
•

 

スキンケア化粧品を重視している人ほど、重視しているアイテムの種類も多い。

ⅰⅰ..スキンケアへの意識と行動スキンケアへの意識と行動
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５５

 

スキンケア化粧品スキンケア化粧品購入経路購入経路



 

スキンケア化粧品購入経路（よく買っているところ）をみると、「ドラッグストア」が62％でトッ

 

プ。続いて「ネットでの通信販売」が43％、「大型スーパーの化粧品コーナー」が23％、「デパー

 

ト・百貨店の化粧品カウンター」が22％。

 

•

 

スキンケア化粧品重視別にみると、重視している人ほど「対面店販」「通販」での購入が多い。
•

 

スキンケア化粧品１ヶ月の投資平均金額別にみると、投資金額が高い人ほどデパートなどの「対面店販」が多く、

 

投資金額が低い人ほどドラッグストアなどの「セルフ店販」での購入が多くなっている。

 



 

スキンケア化粧品購入経路（よく買っているところ）をみると、「ドラッグストア」が62％でトッ

 

プ。続いて「ネットでの通信販売」が43％、「大型スーパーの化粧品コーナー」が23％、「デパー

 

ト・百貨店の化粧品カウンター」が22％。
•

 

スキンケア化粧品重視別にみると、重視している人ほど「対面店販」「通販」での購入が多い。
•

 

スキンケア化粧品１ヶ月の投資平均金額別にみると、投資金額が高い人ほどデパートなどの「対面店販」が多く、

 

投資金額が低い人ほどドラッグストアなどの「セルフ店販」での購入が多くなっている。

（n）

ド

ラ

ッ
グ

ス

ト

ア

 

 
 

 

 

 

 

通

信

販
売

イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

で

の

 

 
 

 

化

粧

品

コ

ー

ナ

ー

大

型
ス

ー
パ

ー
の

 

 
 

 

化

粧

品

カ

ウ

ン
タ

ー

デ

パ

ー
ト

・

百

貨

店

の

化

粧
品

専

門

店

舗

デ

ィ

ス

カ

ウ

ン

ト

ス

ト

ア

薬

局

カ

タ
ロ

グ

で

の

通

信

販

売

海

外
・

免

税

店

コ

ン
ビ

ニ

エ

ン

ス

ス

ト

ア

１

０
０

円

シ

ョ

ッ
プ

 

 
 

 

 

オ

ー
ク

シ

ョ
ン

イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

友

人
・

知

人

か

ら

訪

問
販

売

エ

ス
テ

サ

ロ

ン

テ

レ
ビ

で

の

通

信

販

売

美

容
ク

リ

ニ

ッ
ク

雑

誌
・

新

聞

で

の

通

信

販
売

そ

の
他

わ

か
ら

な

い

セ

ル
フ

店

販

　

計

対

面
店

販

　

計

通

販
　

計

そ

の
他

　

計

平

均
反

応

個

数

(1362) 61.8 43.1 22.5 21.7 13.2 11.1 9.0 8.5 5.9 4.0 4.0 3.2 2.6 2.1 1.8 0.9 0.8 0.7 2.4 0.4 70.3 35.8 48.2 16.0 2.20

１５～１９歳 (118) 61.0 21.2 23.7 13.6 10.2 18.6 34.7 2.5 1.7 9.3 5.9 1.7 2.5 1.7 0.0 0.8 2.5 0.0 0.8 0.8 72.9 45.8 22.9 6.8 2.15

２０～２４歳 (136) 71.3 27.2 19.9 19.9 19.1 19.1 11.0 11.8 2.2 5.1 5.1 2.9 1.5 0.7 2.9 1.5 1.5 0.0 0.0 0.7 79.4 39.7 33.1 8.8 2.24

２５～２９歳 (140) 63.6 49.3 15.7 32.1 15.0 15.0 6.4 7.9 7.9 2.9 2.1 5.7 0.7 0.7 2.9 0.0 0.0 0.7 1.4 0.7 70.0 42.9 52.9 15.7 2.32

３０～３４歳 (144) 59.7 42.4 18.1 28.5 10.4 13.9 4.2 2.8 9.0 2.8 3.5 2.8 2.1 0.7 2.1 1.4 0.7 0.7 2.8 0.7 67.4 37.5 45.1 18.1 2.10

３５～３９歳 (136) 63.2 52.9 24.3 22.8 16.2 14.7 7.4 5.9 4.4 5.1 2.9 5.1 3.7 0.7 1.5 0.0 0.7 0.0 2.9 0.0 71.3 36.8 55.1 16.2 2.35

４０～４４歳 (140) 61.4 57.9 22.9 21.4 12.1 5.7 3.6 10.7 7.9 6.4 5.0 2.1 3.6 4.3 2.1 2.1 0.7 1.4 0.7 0.7 69.3 33.6 66.4 19.3 2.34

４５～４９歳 (143) 60.1 53.1 25.2 19.6 10.5 5.6 4.9 14.7 6.3 2.1 2.8 2.8 1.4 2.1 2.8 1.4 0.7 1.4 4.2 0.7 69.9 30.8 59.4 18.2 2.23

５０～５４歳 (137) 68.6 44.5 27.0 19.0 22.6 7.3 3.6 4.4 7.3 2.9 5.8 3.6 2.9 1.5 0.7 0.0 0.7 0.0 2.9 0.0 75.9 35.0 47.4 19.0 2.26

５５～５９歳 (135) 65.9 42.2 26.7 19.3 6.7 5.9 5.9 13.3 6.7 3.0 4.4 2.2 4.4 3.7 0.7 1.5 0.7 1.5 5.2 0.0 73.3 25.2 51.9 18.5 2.20

６０～６４歳 (133) 42.9 36.1 22.6 19.5 9.0 6.0 12.8 10.5 5.3 0.8 2.3 2.3 3.8 5.3 1.5 0.0 0.0 0.8 3.0 0.0 54.1 31.6 43.6 18.0 1.84

スキンケア化粧品重視者 (749) 59.0 47.7 23.0 30.3 15.8 10.3 9.7 11.6 7.5 5.1 3.2 4.0 2.4 2.0 2.5 1.3 1.1 0.7 1.5 0.1 67.4 45.0 53.9 18.0 2.39

スキンケア化粧品やや重視者 (425) 64.9 42.6 24.0 10.8 12.0 11.8 7.8 5.6 4.5 2.8 4.5 1.6 2.6 2.4 1.2 0.5 0.7 0.9 4.5 0.2 73.2 25.4 47.3 14.1 2.06

スキンケア化粧品非重視者 (188) 66.0 26.1 17.6 12.2 5.9 12.8 9.0 2.7 3.2 2.1 5.9 3.2 3.7 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 2.1 75.5 22.3 27.7 12.2 1.78

高校生 (50) 62.0 12.0 20.0 12.0 8.0 24.0 46.0 2.0 0.0 6.0 10.0 4.0 6.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 76.0 52.0 14.0 10.0 2.16

大学・専門学校生 (104) 69.2 31.7 23.1 13.5 16.3 18.3 18.3 9.6 4.8 7.7 3.8 3.8 0.0 1.9 0.0 1.9 2.9 0.0 1.0 0.0 75.0 40.4 36.5 11.5 2.28

有職者 (624) 62.7 46.0 21.2 24.4 14.7 10.9 6.7 8.0 6.9 3.5 3.7 3.7 2.1 1.6 2.4 0.8 1.0 0.8 1.9 0.5 69.7 38.0 50.3 16.2 2.24

　会社員（正社員） (206) 66.0 45.1 17.0 36.9 16.0 13.6 8.3 4.4 8.3 4.9 2.9 2.4 1.5 0.5 2.9 1.9 1.5 0.0 1.0 0.0 73.3 49.0 46.6 14.1 2.35

　会社員（非正社員） (79) 58.2 41.8 25.3 25.3 12.7 12.7 8.9 8.9 5.1 5.1 2.5 8.9 1.3 0.0 2.5 1.3 0.0 1.3 1.3 2.5 65.8 39.2 48.1 17.7 2.29

専業主婦 (519) 60.3 46.1 24.5 20.6 11.6 7.9 6.2 9.8 6.0 3.7 3.7 2.3 3.5 3.1 1.3 1.0 0.2 0.8 3.7 0.4 69.4 30.6 52.8 17.9 2.17

7500円以上 (163) 49.7 49.7 19.0 56.4 20.9 6.7 4.9 11.7 12.9 4.9 1.2 4.9 4.3 1.8 7.4 0.6 3.1 0.0 3.7 0.0 56.4 65.6 55.8 32.5 2.64

4000～7500円未満 (203) 51.2 46.8 26.6 30.5 12.8 8.9 10.3 14.3 7.9 3.0 1.5 6.4 2.5 3.0 2.5 2.0 1.0 1.0 1.0 0.0 61.1 44.3 56.2 19.2 2.33

2000～4000円未満 (330) 60.0 48.5 22.1 23.9 17.3 10.6 7.6 10.0 4.2 5.8 2.1 4.5 1.8 3.3 1.5 0.3 0.9 1.2 2.1 0.3 67.9 38.5 54.5 15.2 2.29

2000円未満 (624) 69.7 36.5 23.4 8.7 9.0 13.1 10.7 5.0 4.5 3.4 6.7 1.1 2.6 1.4 0.3 1.0 0.2 0.5 2.7 0.8 78.5 23.7 39.6 11.5 2.02

(1362) 36.7 26.4 6.8 9.3 4.5 1.8 2.7 4.3 0.7 0.0 0.7 0.8 1.0 1.4 0.7 0.0 0.2 0.1 1.5 0.4 45.9 16.4 30.8 6.4

投
資
金
額

1
ヶ
月

ス
キ
ン
ケ
ア

購入経路_全体

年
代
別

最もよく買っているところ_全体

重
視
別

化
粧
品

ス
キ
ン
ケ
ア

職
業
別

0

20

40

60

80

100

購入経路_全体
最もよく買っているところ_全体
7500円以上
4000～7500円未満
2000～4000円未満
2000円未満

(%)

■スキンケア化粧品全般の購入経路

 

※スキンケア化粧品をよく買っているところ
（基数：スキンケア現実行者

 

かつ

 

自己購入者

 

1362人）

購入経路区分別

(%) (個)

※本調査はインターネット調査のため、対象者はインターネット環境に接触できることが前提

※本調査での購入経路区分

 

「対面店販計」：デパート・百貨店の化粧品カウンター

 

化粧品専門店舗

 

薬局

 

「セルフ店販計」：大型スーパーの化粧品コーナー

 

ディスカウントストア

 

ドラッグストア

 

コンビニエンスストア

 

100円ショップ

 

「通販計」：インターネットでの通信販売

 

テレビでの通信販売

 

雑誌・新聞での通信販売

 

カタログでの通信販売

 

「その他計」：訪問販売

 

エステ

 

美容クリニック

 

海外・免税店

 

インターネットオークション

 

友人・知人から

 

その他

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

ⅰⅰ..スキンケアへの意識と行動スキンケアへの意識と行動
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（n）
中央値

(1386) 2250

１５～１９歳 (135) 1250

２０～２４歳 (141) 1250

２５～２９歳 (140) 2250

３０～３４歳 (144) 2250

３５～３９歳 (137) 2000

４０～４４歳 (141) 2250

４５～４９歳 (143) 2750

５０～５４歳 (137) 2750

５５～５９歳 (135) 3500

６０～６４歳 (133) 2750

高校生 (58) 1250

大学・専門学校生 (117) 1250

有職者 (627) 2250

　会社員（正社員） (207) 2750

　会社員（非正社員） (79) 2500

専業主婦 (519) 2250

全体

年
代
別

職
業
別

3.6

1.5

0.7

2.1

2.8

4.4

4.3

7.7

3.6

6.7

2.3

1.7

4.1

6.8

0.0

4.0

4.1

0.7

2.8

5.6

4.4

2.8

4.9

4.4

3.0

2.3

1.7

0.9

5.3

7.7

7.6

3.3

4.0

0.0

1.4

4.3

4.2

2.9

3.5

8.8

6.7

0.0

0.9

5.4

7.2

6.3

4.0

7.8

2.2

2.8

4.3

6.9

9.5

9.2

11.2

11.1

10.5

2.6

8.9

9.7

3.8

8.7

6.9

3.0

2.1

5.7

6.9

7.3

7.1

4.9

10.9

10.4

10.5

0.0

5.1

6.7

6.3

10.1

8.9

8.4

3.0

4.3

12.1

10.4

5.8

10.6

10.5

7.3

11.1

9.0

0.0

7.7

9.6

10.6

10.1

8.9

7.6

2.2

9.2

7.9

6.3

6.6

7.8

7.0

9.5

7.4

12.0

0.0

5.1

6.9

6.8

10.1

10.2

7.8

9.6

7.8

6.4

12.5

7.3

7.1

7.7

8.0

5.2

6.0

6.9

6.8

8.5

8.7

12.7

7.3

10.2

11.9

12.8

11.4

13.9

10.9

5.7

11.2

6.6

8.9

9.0

12.1

11.1

10.0

10.6

8.9

10.2

12.5

14.1

16.3

12.9

10.4

10.9

13.5

13.3

10.9

11.1

11.3

19.0

14.5

12.1

11.1

8.9

11.0

14.6

26.7

24.1

10.7

10.4

16.1

18.4

9.8

8.0

6.7

15.0

32.8

20.5

11.8

8.2

11.4

13.7

7.7

10.4

9.2

9.3

5.6

10.2

6.4

6.3

6.6

8.9

4.5

8.6

8.5

7.8

3.9

6.3

6.0

3.0

2.2

2.8

2.9

4.2

2.9

1.4

2.1

5.1

3.0

3.8

0.0

3.4

2.4

1.9

3.8

3.9

12.6

3.5

0.0

0.0

0.7

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

13.8

11.1

0.5

0.5

0.0

0.0

1.7

10.0

3.8

5.0

10.2

3.4

1.7

１５０００以上
１００００～
１５０００円
未満

７５００～
１００００円
未満

５０００～
７５００円
未満

４０００～
５０００円
未満

３０００～
４０００円
未満

２５００～
３０００円
未満

２０００～
２５００円
未満

１５００～
２０００円
未満

１０００～
１５００円
未満

５００～
１０００円
未満

５００円未満 わからない
自分では
購入して
いない

（n）

(1320) 13.9 62.1 23.9

7500円以上 (163) 42.9 47.9 9.2

4000～7500円未満 (203) 23.6 65.5 10.8

2000～4000円未満 (330) 10.6 65.2 24.2

2000円未満 (624) 5.0 63.1 31.9

ちょうど
よい

不充分計

全体

かけすぎて
いる計

投
資
金
額

1
ヶ
月

ス
キ
ン
ケ
ア

1.1

5.5

1.0

0.3

0.5

12.8

37.4

22.7

4.5

62.1

47.9

65.5

65.2

63.1

20.7

9.2

10.3

21.5

26.6

3.3

0.0

0.5

2.7

5.3

10.3

とてもお金を
かけすぎている

ややお金を
かけすぎている

ちょうどよい金額 やや不充分な金額 とても不充分な金額

６６

 

投資投資・購入金額・購入金額__１１ヶ月のヶ月のスキンケア化粧品スキンケア化粧品投資金額と充足感投資金額と充足感

■スキンケア化粧品1ヶ月投資平均金額（基数：スキンケア現実行者 1386人）

(円)

4000～7500未満

 

14.6％
2000円未満

 

45.0％
2000～4000円未満

 

23.8％

■スキンケア化粧品1ヶ月投資平均金額への充足感

 

（基数：スキンケア現実行者

 

かつ

 

自己購入者で、投資金額が「わからない」人以外

 

1320人）
不充分計かけすぎている計

(%)※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%)

7500円以上

 

11.8％



 

スキンケア現実行者の１ヶ月のスキンケア化粧品投資平均金額をみると、全体の45％が2000円

 

未満の金額。中央値は2250円。

 

•

 

年代別にみると、高校生や大学生が多い20代前半以下の投資平均金額中央値は1250円と低い。



 

スキンケア現実行者の１ヶ月のスキンケア化粧品投資平均金額をみると、全体の45％が2000円

 

未満の金額。中央値は2250円。
•

 

年代別にみると、高校生や大学生が多い20代前半以下の投資平均金額中央値は1250円と低い。



 

1ヶ月のスキンケア投資平均金額に対する充足感をたずねたところ、「ちょうどよい金額」は全体

 

で62％でボリュームゾーン。「かけすぎている計」は14％、「不充分計」は24％。

 



 

1ヶ月のスキンケア投資平均金額に対する充足感をたずねたところ、「ちょうどよい金額」は全体

 

で62％でボリュームゾーン。「かけすぎている計」は14％、「不充分計」は24％。

（n）
中央値

2009年スキンケア化粧品_投資金額 (1386) 2250

2008年スキンケア化粧品_投資金額 (924) 2750

2007年スキンケア化粧品_投資金額 (912) 2750
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4.0

5.0

6.6

7.8

9.0

8.0

6.9

8.1

10.1

8.4

8.9

8.8

7.6

7.0

9.9

7.8

6.8

8.6

10.2

9.6

10.4

12.5

15.4

11.5

14.6

9.6

8.6

7.7

5.4

3.9

3.0

4.0

3.3

1.6

1.2

1.7

１５０００以上
１００００～
１５０００円
未満

７５００～
１００００円

未満

５０００～
７５００円
未満

４０００～
５０００円
未満

３０００～
４０００円
未満

２５００～
３０００円
未満

２０００～
２５００円
未満

１５００～
２０００円
未満

１０００～
１５００円
未満

５００～
１０００円
未満

５００円未満 わからない
自分では
購入して
いない

■2007～2009年調査

 

スキンケア化粧品1ヶ月投資平均金額（各基数：スキンケア現実行者）

（％） （円）



 

過去3年の調査結果を比較すると、中央値は変わらないが、1ヶ月のスキンケア投資平均金額は減

 

少傾向。

 



 

過去3年の調査結果を比較すると、中央値は変わらないが、1ヶ月のスキンケア投資平均金額は減

 

少傾向。

※07～09年の調査 _ 調査名：女性の化粧行動・意識に関する実態調査

 

調査方法：インターネット調査

 

07年、08年調査対象者数_1000人、09年調査対象者数_1500人

ⅰⅰ..スキンケアへの意識と行動スキンケアへの意識と行動
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投資投資・購入金額・購入金額__スキンケアスキンケアアイテム購入金額アイテム購入金額①①



 

現在使っているスキンケアアイテムの購入金額をみると、それぞれの中央値は

 

「美容液」3500円

 

「クリーム」2750円

 

「化粧水」「乳液」「マッサージ料」「パック」1750円

 

「日焼け止め」「クレンジング」「シートパック」1250円

 

「洗顔料」750円。

 



 

現在使っているスキンケアアイテムの購入金額をみると、それぞれの中央値は

 

「美容液」3500円

 

「クリーム」2750円

 

「化粧水」「乳液」「マッサージ料」「パック」1750円

 

「日焼け止め」「クレンジング」「シートパック」1250円

 

「洗顔料」750円。

（n）
中央値

美容液 (1013) 3500

クリーム (922) 2750

化粧水 (1317) 1750

乳液 (1006) 1750

マッサージ料 (511) 1750

パック
（シート状ではないもの）

(535) 1750

日焼け止め、
ＵＶカットクリーム

(1117) 1250

クレンジング
（メーク落とし用）

(1186) 1250

シートパック (731) 1250

洗顔料 (1318) 750

3.4
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0.0
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0.2

0.7

0.1

8.6

6.6

2.4

2.3

2.2

0.3

0.6

2.1

0.5

7.0

6.5

2.7

2.7

1.8

1.3

1.1

1.6

0.4

8.9

7.8

6.7

5.9

4.1

4.7

3.0

1.8

2.1

8.1

6.6

6.2

6.2

4.9

5.4

3.3

2.1

2.5

2.5

10.0

10.5

10.1

9.8

8.4

6.2

8.4

5.2

5.2

5.3

6.6

8.1

8.8

7.6

6.8

5.6

8.1

5.9

1.5

4.9

9.7

8.0

9.3

9.2

8.6

7.9

8.1

6.8

5.2

5.9

8.9

9.5

13.3

13.1

11.0

12.0

12.3

13.6

9.0

10.5

11.2

11.7

15.8

16.4

14.3

12.1

17.5

17.5

14.4

14.7

7.3

8.5

15.9

14.8

11.5

13.5

23.9

30.3

25.2

27.8

2.1

2.7

4.3

3.8

3.1

6.7

6.2

8.9

12.2

19.7

3.8

4.3

2.5

3.2

10.6

10.3

3.9

2.9

8.9

2.7

5.4

1.6

3.4

11.9

12.1

4.4

3.2

8.6

2.7

3.2

0.5

3.0

4.6

１５０００以上
１００００～
１５０００円
未満

７５００～
１００００円

未満

５０００～
７５００円
未満

４０００～
５０００円
未満

３０００～
４０００円
未満

２５００～
３０００円
未満

２０００～
２５００円
未満

１５００～
２０００円
未満

１０００～
１５００円
未満

５００～
１０００円
未満

５００円未満 わからない
自分では
購入して
いない

■スキンケアアイテム購入金額

 

（各基数：該当アイテム使用者）

 

2000円以上のスコアが多い順

(円)(%)

ⅰⅰ..スキンケアへの意識と行動スキンケアへの意識と行動
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投資投資・購入金額・購入金額__スキンケアスキンケアアイテム購入金額アイテム購入金額②②

※参考■スキンケアアイテム購入金額（中央値一覧）

 

（各基数：スキンケア現実行者

 

かつ

 

自己購入者で、購入金額が「わからない」人以外）

ⅰⅰ..スキンケアへの意識と行動スキンケアへの意識と行動

美
容
液

ク
リ
ー
ム

マ
ッ
サ
ー
ジ
料

　
　
な
い
も
の
）

（
シ
ー
ト
状
で
は

パ
ッ
ク

化
粧
水

乳
液

　
　
と
し
用
）

（
メ
ー
ク
落

ク
レ
ン
ジ
ン
グ

シ
ー
ト
パ
ッ
ク

ク
リ
ー
ム

Ｕ
Ｖ
カ
ッ
ト

日
焼
け
止
め
、

洗
顔
料

3500円 2750円 1750円 1750円 1750円 1750円 1250円 1250円 1250円 750円
(1013人) (922人) (511人) (535人) (1317人) (1006人) (1186人) (731人) (1117人) (1318人)

１５～１９歳 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円 750円 750円 750円 750円
(68人) (60人) (35人) (43人) (110人) (84人) (89人) (55人) (87人) (114人)

２０～２４歳 1250円 1250円 1250円 750円 1250円 1250円 750円 750円 750円 750円
(80人) (62人) (35人) (45人) (136人) (96人) (122人) (70人) (108人) (135人)

２５～２９歳 2250円 2750円 2250円 1750円 1750円 1750円 1250円 1250円 1250円 1250円
(102人) (83人) (52人) (55人) (136人) (102人) (132人) (79人) (111人) (138人)

３０～３４歳 3125円 2750円 1750円 1750円 2250円 1750円 1250円 1250円 1750円 1250円
(113人) (95人) (49人) (58人) (140人) (112人) (134人) (85人) (122人) (140人)

３５～３９歳 3500円 2250円 1750円 1750円 1750円 1750円 1250円 1250円 1250円 750円
(99人) (85人) (53人) (51人) (127人) (95人) (124人) (76人) (110人) (133人)

４０～４４歳 3500円 2750円 2500円 2250円 2250円 2250円 1250円 1250円 1250円 1250円
(108人) (102人) (61人) (62人) (134人) (104人) (126人) (80人) (123人) (133人)

４５～４９歳 3500円 3500円 2250円 1750円 2750円 2250円 1250円 1250円 1750円 1250円
(121人) (110人) (63人) (54人) (141人) (106人) (125人) (84人) (123人) (140人)

５０～５４歳 4500円 3500円 2250円 2250円 2750円 2750円 1250円 1750円 1750円 1250円
(109人) (110人) (61人) (53人) (132人) (104人) (118人) (77人) (114人) (130人)

５５～５９歳 3500円 3500円 2250円 2000円 2250円 2250円 1250円 1250円 1750円 1250円
(108人) (111人) (53人) (63人) (130人) (98人) (109人) (72人) (110人) (129人)

６０～６４歳 3500円 2750円 2250円 2750円 2250円 1750円 1250円 2250円 1750円 1250円
(105人) (104人) (49人) (51人) (131人) (105人) (107人) (53人) (109人) (126人)

スキンケア化粧品重視者 3500円 3500円 2250円 1750円 2250円 2250円 1250円 1250円 1750円 1250円
(636人) (584人) (358人) (367人) (734人) (581人) (693人) (482人) (666人) (738人)

スキンケア化粧品やや重視者 2250円 2250円 1750円 1250円 1750円 1750円 1250円 750円 1250円 750円
(291人) (252人) (116人) (132人) (402人) (301人) (369人) (198人) (334人) (412人)

スキンケア化粧品非重視者 1750円 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円 750円 750円 750円 750円
(86人) (86人) (37人) (36人) (181人) (124人) (124人) (51人) (117人) (168人)

高校生 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円 750円 750円 750円 750円
(29人) (28人) (14人) (20人) (46人) (35人) (40人) (30人) (36人) (48人)

大学・専門学校生 1500円 1250円 1250円 750円 1250円 1250円 750円 750円 1250円 750円
(62人) (52人) (34人) (39人) (101人) (68人) (86人) (56人) (87人) (104人)

有職者 3500円 2750円 2250円 1750円 2250円 2250円 1250円 1250円 1750円 1250円
(480人) (435人) (248人) (263人) (608人) (476人) (556人) (360人) (512人) (603人)

　会社員（正社員） 3500円 3500円 2000円 1750円 2250円 2250円 1250円 1250円 1750円 1250円
(160人) (142人) (97人) (104人) (201人) (162人) (190人) (139人) (170人) (203人)

　会社員（非正社員） 3500円 2750円 2250円 1750円 2250円 2250円 1250円 1250円 1250円 750円
(63人) (50人) (34人) (34人) (77人) (62人) (73人) (52人) (58人) (78人)

専業主婦 3500円 3500円 2250円 2250円 2250円 2250円 1250円 1250円 1750円 1250円
(401人) (372人) (202人) (200人) (501人) (385人) (454人) (264人) (433人) (503人)

7500円以上 8750円 8750円 3500円 4000円 4500円 6250円 2250円 2250円 2750円 2250円
(154人) (146人) (106人) (92人) (161人) (125人) (155人) (130人) (149人) (162人)

4000～7500円未満 4500円 3500円 2250円 2250円 3500円 2750円 1750円 1750円 2250円 1750円
(181人) (168人) (107人) (109人) (195人) (156人) (186人) (131人) (180人) (201人)

2000～4000円未満 2750円 2750円 1750円 1750円 2250円 2250円 1250円 1250円 1750円 1250円
(265人) (234人) (137人) (140人) (319人) (254人) (302人) (190人) (281人) (323人)

2000円未満 1750円 1250円 1250円 750円 1250円 1250円 750円 750円 750円 750円
(382人) (350人) (151人) (178人) (601人) (444人) (511人) (259人) (472人) (593人)

全体

年
代
別

化
粧
品
重
視
別

ス
キ
ン
ケ
ア

投
資
金
額

ス
キ
ン
ケ
ア
１
ヶ
月

職
業
別
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す
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特
に
な
い

平
均
反
応
個
数

(1386) 62.6 58.4 45.2 43.1 42.7 40.5 38.7 38.3 35.1 34.1 33.8 33.7 29.1 27.3 25.8 25.0 21.7 20.2 19.6 17.7 16.8 10.1 8.4 7.8 3.9 3.3 1.9 7.58
15～19歳 (135) 51.9 47.4 35.6 23.0 20.7 28.9 17.8 24.4 46.7 8.9 5.9 41.5 22.2 11.1 8.1 19.3 59.3 9.6 16.3 17.8 29.6 21.5 4.4 11.9 7.4 8.1 0.7 6.04
20～24歳 (141) 62.4 58.2 41.1 36.2 34.0 44.7 20.6 46.1 44.0 12.8 11.3 39.7 40.4 22.7 8.5 28.4 46.1 21.3 22.0 14.9 29.1 11.3 11.3 18.4 5.7 4.3 0.7 7.41
25～29歳 (140) 62.9 62.1 44.3 48.6 39.3 46.4 34.3 38.6 45.0 26.4 22.1 40.0 38.6 17.9 14.3 33.6 40.0 24.3 25.7 15.0 24.3 13.6 8.6 8.6 3.6 5.0 1.4 7.94
30～34歳 (144) 59.7 68.1 47.2 47.2 43.8 47.2 45.8 38.9 40.3 38.2 33.3 38.2 34.7 35.4 25.0 28.5 27.8 25.0 27.8 19.4 19.4 16.0 10.4 9.0 4.2 6.3 1.4 8.49
35～39歳 (137) 62.8 60.6 46.0 52.6 43.1 49.6 51.1 41.6 46.0 43.1 43.8 42.3 35.0 35.8 24.1 27.0 14.6 21.2 24.8 22.6 19.7 10.9 11.7 9.5 6.6 5.1 3.6 8.83
40～44歳 (141) 55.3 57.4 51.1 48.9 46.8 44.0 44.0 40.4 37.6 38.3 40.4 34.0 25.5 29.8 31.9 24.1 11.3 24.8 16.3 15.6 11.3 5.0 5.7 3.5 3.5 0.7 2.8 7.69
45～49歳 (143) 67.1 61.5 49.0 46.2 51.7 47.6 46.2 36.4 29.4 47.6 48.3 31.5 27.3 30.1 40.6 21.7 7.0 23.1 21.7 16.1 7.0 5.6 10.5 4.2 1.4 1.4 1.4 7.91
50～54歳 (137) 70.1 55.5 47.4 49.6 55.5 37.2 45.3 43.1 24.8 43.1 48.9 27.7 24.1 32.8 39.4 28.5 5.8 19.0 14.6 20.4 12.4 6.6 8.8 6.6 2.9 0.7 2.9 7.94
55～59歳 (135) 63.7 57.8 45.2 42.2 51.9 29.6 46.7 39.3 19.3 46.7 48.1 20.0 22.2 30.4 38.5 21.5 1.5 21.5 12.6 21.5 8.9 5.9 9.6 3.0 1.5 0.7 0.7 7.15
60～64歳 (133) 69.9 54.9 44.4 35.3 39.8 28.6 34.6 33.8 16.5 35.3 35.3 21.1 19.5 27.1 27.8 16.5 3.0 11.3 13.5 14.3 6.0 4.5 3.0 3.0 2.3 0.8 3.8 6.26
10代後半 (135) 51.9 47.4 35.6 23.0 20.7 28.9 17.8 24.4 46.7 8.9 5.9 41.5 22.2 11.1 8.1 19.3 59.3 9.6 16.3 17.8 29.6 21.5 4.4 11.9 7.4 8.1 0.7 6.04
20代 (281) 62.6 60.1 42.7 42.3 36.7 45.6 27.4 42.3 44.5 19.6 16.7 39.9 39.5 20.3 11.4 31.0 43.1 22.8 23.8 14.9 26.7 12.5 10.0 13.5 4.6 4.6 1.1 7.67
30代 (281) 61.2 64.4 46.6 49.8 43.4 48.4 48.4 40.2 43.1 40.6 38.4 40.2 34.9 35.6 24.6 27.8 21.4 23.1 26.3 21.0 19.6 13.5 11.0 9.3 5.3 5.7 2.5 8.65
40代 (284) 61.3 59.5 50.0 47.5 49.3 45.8 45.1 38.4 33.5 43.0 44.4 32.7 26.4 29.9 36.3 22.9 9.2 23.9 19.0 15.8 9.2 5.3 8.1 3.9 2.5 1.1 2.1 7.80
50代以上 (405) 67.9 56.0 45.7 42.5 49.1 31.9 42.2 38.8 20.2 41.7 44.2 23.0 22.0 30.1 35.3 22.2 3.5 17.3 13.6 18.8 9.1 5.7 7.2 4.2 2.2 0.7 2.5 7.13
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効
果
が
あ
る

ア
ン
チ
エ
イ
ジ
ン
グ

毛
穴
の
汚
れ
を
と
る

透
明
感
を
与
え
る

く
す
み
を
解
消
す
る

た
る
み
を
解
消
す
る

 
 
 
 
 
与
え
る

や
わ
ら
か
さ
を

吹
き
出
物
を
な
お
す

ニ
キ
ビ
・

 
 
 
を
促
進
す
る

タ
ー
ン
オ
ー
バ
ー

 
つ
き
を
解
消
す
る

ザ
ラ
つ
き
・
ゴ
ワ

 
 
 
を
解
消
す
る

目
の
ま
わ
り
の
ク
マ

 
 
 
解
消
す
る

脂
っ
ぽ
さ
を

敏
感
肌
対
応
で
あ
る

色
む
ら
を
解
消
す
る

赤
み
を
解
消
す
る

 
 
 
解
消
す
る

汗
の
出
す
ぎ
を

 
 
対
応
で
あ
る

ア
ト
ピ
ー

特
に
な
い

合
計

（
特
に
な
い
除
く
）

平
均
反
応
個
数

全体＜期待＞ (1386) 62.6 58.4 45.2 43.1 42.7 40.5 38.7 38.3 35.1 34.1 33.8 33.7 29.1 27.3 25.8 25.0 21.7 20.2 19.6 17.7 16.8 10.1 8.4 7.8 3.9 3.3 1.9 742.9 7.58
全体＜実感＞ (1386) 51.9 46.8 28.1 25.5 22.2 20.1 15.3 25.3 15.2 14.6 15.6 18.1 13.8 11.7 8.0 19.7 12.6 7.3 13.3 5.8 9.7 6.8 2.6 3.5 1.4 1.7 8.5 416.6 4.55
期待-実感 (1386) 10.7 11.6 17.1 17.6 20.5 20.4 23.4 13.0 19.9 19.5 18.2 15.6 15.3 15.6 17.8 5.3 9.1 12.9 6.3 11.9 7.1 3.3 5.8 4.3 2.5 1.6 -6.6 326.3 3.03

0

20

40

60

80

100
(%)

全体＜実感＞

全体＜期待＞

７７

 

スキンケア効果スキンケア効果価値価値__期待と期待と実感実感



 

スキンケアを行うことに対して、期待している効果価値は「潤いを与える」がトップ。以下「カ

 

サつき・乾燥を防ぐ」「紫外線・UVから保護する」「キメを整える」が続く。

 

•

 

全項目において、効果価値への実感は期待のスコアを下回る。特にその差が大きい項目は、「ハリを与える」「美

 

白・ホワイトニング効果がある」「シミを防ぐ」。

 



 

スキンケアを行うことに対して、期待している効果価値は「潤いを与える」がトップ。以下「カ

 

サつき・乾燥を防ぐ」「紫外線・UVから保護する」「キメを整える」が続く。
•

 

全項目において、効果価値への実感は期待のスコアを下回る。特にその差が大きい項目は、「ハリを与える」「美

 

白・ホワイトニング効果がある」「シミを防ぐ」。

■スキンケア効果価値＜期待＞＜実感＞（基数：スキンケア現実行者

 

1386人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ



 

期待している効果価値を年代別にみると、20代以下の若年層では「ニキビ・吹き出物をなおす」

 

「脂っぽさを解消する」への期待が他の年代より高い。一方、40代後半～50代では、「ハリを与

 

える」「シワを防ぐ」「アンチエイジング効果がある」「たるみを解消する」といった項目に期

 

待している人が他年代より多い。

 



 

期待している効果価値を年代別にみると、20代以下の若年層では「ニキビ・吹き出物をなおす」

 

「脂っぽさを解消する」への期待が他の年代より高い。一方、40代後半～50代では、「ハリを与

 

える」「シワを防ぐ」「アンチエイジング効果がある」「たるみを解消する」といった項目に期

 

待している人が他年代より多い。

■スキンケア効果価値＜期待＞（基数：スキンケア現実行者

 

1386人）

※矢印は期待と実感の差が

 

20％以上開いているもの

(個)(%)

(個)(%)

ⅰⅰ..スキンケアへの意識と行動スキンケアへの意識と行動



ⅰ.スキンケアへの意識と行動ⅰ.スキンケアへの意識と行動

ⅲ.スキンケア・メーク以外の美容行動ⅲ.スキンケア・メーク以外の美容行動

ⅱ.メークへの意識と行動ⅱⅱ..メークへの意識と行動メークへの意識と行動

Ⅱ 調査結果Ⅱ 調査結果
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１１

 

メークメークを行うことへのを行うことへの好意度好意度

メークを行うことが好きな人（非常に好き+やや好き）は、全体の56％。
•

 

年代別にみると、20代の若年層においてメークが好きな人の割合が約7割と多い。

メークを行うことが好きな人（非常に好き+やや好き）は、全体の56％。
•

 

年代別にみると、20代の若年層においてメークが好きな人の割合が約7割と多い。

（n）

全体 (1500) 56.2 43.8

１５～１９歳 (150) 59.3 40.7

２０～２４歳 (150) 72.7 27.3

２５～２９歳 (150) 68.7 31.3

３０～３４歳 (150) 55.3 44.7

３５～３９歳 (150) 56.7 43.3

４０～４４歳 (150) 52.0 48.0

４５～４９歳 (150) 50.7 49.3

５０～５４歳 (150) 55.3 44.7

５５～５９歳 (150) 46.7 53.3

６０～６４歳 (150) 44.7 55.3

高校生 (66) 65.2 34.8

大学・専門学校生 (128) 63.3 36.7

有職者 (677) 58.2 41.8

　会社員（正社員） (222) 65.8 34.2

　会社員（非正社員） (85) 58.8 41.2

専業主婦 (557) 53.7 46.3

メークが
好きな人

メークが
好きでは
ない人

年
代
別

職
業
別

15.4

20.0

30.7

20.0

18.7

16.7

11.3

9.3

10.0

10.0

7.3

19.7

16.0

23.9

17.6

12.4

40.8

39.3

42.0

36.7

40.0

40.7

41.3

45.3

36.7

37.3

45.5

39.8

42.2

41.9

41.2

41.3

36.0

30.0

20.0

24.7

36.7

36.0

42.0

46.7

25.8

28.9

35.3

30.2

34.1

39.5

7.8

10.7

7.3

6.7

8.0

7.3

7.3

7.3

6.7

10.0

7.8

6.5

4.1

7.1

6.8

23.4

48.7

38.0

40.7

45.3

9.1

6.7

非常に好きである やや好きである あまり好きではない 非常に好きではない

■メークを行うことへの好意度

 

（基数：対象者全員

 

1500人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%)

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動
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1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位 8位 9位 10位 11位 12位 13位 14位 15位 16位 17位 18位 19位 20位 21位 22位 23位 24位 25位 26位 27位 28位 29位 30位 31位 32位 33位 34位 35位 36位 37位 38位

（n)

自
宅
で
の
食
事

の
閲
覧

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
サ
イ
ト

ス
キ
ン
ケ
ア
を
行
う
こ
と

ス
キ
ン
ケ
ア
化
粧
品

お
菓
子
・
嗜
好
品

旅
行

カ
ジ
ュ
ア
ル
な
服

メ
ー
ク
を
行
う
こ
と

映
画
・
観
劇
・
コ
ン
サ
ー
ト

読
書

メ
ー
ク
ア
ッ
プ
化
粧
品

携
帯
電
話
で
の
メ
ー
ル

飲
食
店
で
の
食
事

靴 ダ
イ
エ
ッ
ト

バ
ッ
グ

美
容
院

健
康
食
品

・
美
容
健
康
食
品

美
容
サ
プ
リ
メ
ン
ト

イ
ン
テ
リ
ア

ペ
ッ
ト

ネ
ッ
ト
サ
イ
ト
へ
の
参
加

ブ
ロ
グ
作
成
な
ど
イ
ン
タ
ー

美
術
館
・
博
物
館
な
ど
の
鑑
賞

・
各
種
生
涯
学
習
）

学
習
（
語
学
・
資
格
取
得

・
戸
建
て
な
ど
不
動
産
）

住
宅
（
マ
ン
シ
ョ
ン

携
帯
電
話
で
の
会
話

ガ
ー
デ
ニ
ン
グ

宝
飾
品
な
ど
の
ア
ク
セ
サ
リ
ー

ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
こ
と

ビ
ジ
ネ
ス
用
の
服

ス
ポ
ー
ツ
観
戦

な
ど
趣
味
の
習
い
事

陶
芸
・
絵
画
・
華
道
・
茶
道

岩
盤
浴
な
ど
の
美
容
ス
パ

エ
ス
テ

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

ネ
イ
ル
サ
ロ
ン

美
容
ク
リ
ニ
ッ
ク

一
時
的
な
美
容
整
形
）

プ
チ
整
形
（
メ
ス
を
使
わ
ず
、

(1500) 68.1 60.5 52.4 51.6 46.3 46.3 46.1 41.9 40.9 40.2 39.1 38.5 37.0 36.5 32.7 31.0 29.3 28.3 27.3 26.3 26.3 24.1 22.9 22.9 21.3 20.7 19.7 19.3 17.0 15.5 13.7 13.5 10.3 8.2 8.1 5.5 4.4 3.2

メーク化粧品重視者 (587) 82.1 76.0 90.5 95.6 64.9 61.3 66.6 92.5 57.1 51.6 100.0 58.1 57.1 61.8 49.6 56.0 58.6 42.9 52.1 43.1 32.5 32.9 32.7 32.7 31.2 34.2 25.9 38.7 25.0 28.3 22.1 19.4 20.1 17.9 13.5 12.6 10.4 7.3

メーク化粧品やや重視者 (491) 62.3 51.3 37.3 32.0 35.0 42.8 34.4 15.5 36.0 33.0 0.0 27.3 26.3 24.8 23.6 17.5 13.4 22.2 14.5 17.9 25.1 18.1 19.6 18.5 17.1 14.1 16.5 8.4 14.1 9.4 11.8 10.4 4.5 2.2 4.7 1.0 0.8 0.8

メーク化粧品非重視者 (422) 55.5 49.8 17.1 13.3 33.4 29.4 31.3 2.4 24.2 32.7 0.0 24.2 21.6 14.7 19.9 11.8 7.1 14.9 7.8 12.6 19.2 19.0 13.0 14.2 12.3 9.7 14.7 5.0 9.2 5.0 4.0 9.0 3.6 1.7 4.5 0.9 0.2 0.2

(1500) 2.87 2.75 2.54 2.50 2.41 2.33 2.40 2.24 2.18 2.14 2.18 2.14 2.13 2.18 1.89 2.02 1.94 1.80 1.71 1.79 1.38 1.54 1.60 1.57 1.44 1.64 1.35 1.52 1.39 1.25 1.16 1.17 0.96 0.84 1.02 0.60 0.52 0.38

全体

重
視
別

メ
ー
ク
化
粧
品

平均 全体

90.5 92.5

58.1
61.8

49.6

56.0
52.1

43.1

32.5

25.0

19.4 17.9
13.5

7.3

3.24.4

10.3 8.2 8.1
5.5

31.0 29.3

19.7
15.513.7

17.0
19.3

22.9 21.3

13.5

68.1
60.5

52.451.6

46.3 46.346.1
41.940.9 40.239.138.5 37.0 36.5

32.7

28.3 27.326.3 26.324.1 22.9
20.7

61.3

10.4

32.732.9

42.9

76.0

95.6

64.9 66.6

57.1

100.0

58.6

25.9

34.2

20.1

12.6

38.7

31.2
32.7

82.1

57.1

28.3

22.1

51.6
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40

60

80
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■生活の中で重視する事がら（基数：対象者全員 1500人）

 

メークアップ化粧品重視者における重視者
（とても重視+重視）の多い事がら順

２２

 

生活の中で重視する事がら生活の中で重視する事がら__メークアップとその他の事がらメークアップとその他の事がら

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者は「インターネットサイトの閲覧」が可能であることが前提

※棒グラフ（全体を対象）

09年メークアップ化粧

 

品重視者の「とても重

 

視+重視」が全体より

 

20％以上高い項目

重視していない
ほとんど重視していない
やや重視している
重視している
とても重視している

スキンケア化粧品重視者
(重視+とても重視)

※折れ線グラフ（メークアップ

 

化粧品重視者を対象）

(%)



 

生活の中で重視する各事がらをみると、メークアップ化粧品重視者（とても重視+重視）は全体の

 

39％（本調査内で11位）。

 

•

 

メークアップ化粧品重視者は、本調査の全項目において全体より重視している人が多い。スキンケア化粧品重視者と

 

同様に、メークアップ化粧品重視者は美容・ファッション関連の事がらを中心に、生活全般においてモチベーション

 

が高いようである。

 



 

生活の中で重視する各事がらをみると、メークアップ化粧品重視者（とても重視+重視）は全体の

 

39％（本調査内で11位）。
•

 

メークアップ化粧品重視者は、本調査の全項目において全体より重視している人が多い。スキンケア化粧品重視者と

 

同様に、メークアップ化粧品重視者は美容・ファッション関連の事がらを中心に、生活全般においてモチベーション

 

が高いようである。

メークアップ化粧品重視者は、「スキンケ

 

アを行うこと/化粧品」「カジュアルな服」

 

「靴」「バッグ」「美容院」などの美容・

 

ファッション関連の項目を特に重視

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動

※平均は、次のウエイト付けで算出

 

「とても・・・している」=4、「・・・している」=3、「やや・・・している」=2、「ほとんど・・・していない」=1、「・・・していない」=0
※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より20％以上高いスコアに橙色（■）、10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰色（■）で網かけ

※数表・グラフ中のスコアは、「とても重視している」「重視している」を合算したもの
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（n）

(1500) 39.1 28.1

１５～１９歳 (150) 46.7 32.0

２０～２４歳 (150) 54.0 19.3

２５～２９歳 (150) 44.7 28.0

３０～３４歳 (150) 40.0 27.3

３５～３９歳 (150) 35.3 30.0

４０～４４歳 (150) 38.0 32.0

４５～４９歳 (150) 37.3 25.3

５０～５４歳 (150) 32.0 26.0

５５～５９歳 (150) 34.0 28.0

６０～６４歳 (150) 29.3 33.3

メーク行為重視者 (629) 86.3 1.6

メーク行為やや重視者 (481) 7.9 12.1

メーク行為非重視者 (390) 1.5 90.8

メークが非常に好きな人 (231) 91.3 3.0

メークがやや好きな人 (612) 48.5 10.3

メークがあまり好きではない人 (540) 14.4 45.4

メークが非常に好きではない人 (117) 0.9 91.5

メークアップ
化粧品
重視者

メークアップ
化粧品
非重視者

重
視
別

メ
ー
ク
行
為

メ
ー
ク
好
意
別

全体

年
代
別

15.3

20.0

26.0

20.7

16.7

14.0

10.7

12.0

10.7

15.3

7.3

36.1

0.0

58.0

11.8

4.3

0.9

23.8

26.7

28.0

24.0

23.3

21.3

27.3

25.3

21.3

18.7

22.0

50.2

7.3

1.5

33.3

36.8

10.2

0.0

32.7

21.3

26.7

27.3

32.7

34.7

37.3

42.0

38.0

12.1

80.0

7.7

5.6

41.2

40.2

7.7

19.3

16.0

11.3

22.0

19.3

21.3

23.3

16.7

18.7

20.7

24.0

1.4

11.2

58.2

2.6

8.7

36.1

30.8

8.8

16.0

8.0

6.0

8.0

8.7

8.7

8.7

7.3

7.3

9.3

0.2

0.8

32.6

0.4

1.6

9.3

60.7

とても重視している

0.6

重視している やや重視している

30.0

37.3

ほとんど重視していない 重視していない

（n）

(1500) 41.9 26.0

15～19歳 (150) 48.0 31.3

20～24歳 (150) 60.0 18.0

25～29歳 (150) 49.3 24.0

30～34歳 (150) 41.3 28.7

35～39歳 (150) 40.0 24.0

40～44歳 (150) 41.3 30.7

45～49歳 (150) 36.7 20.0

50～54歳 (150) 37.3 23.3

55～59歳 (150) 33.3 29.3

60～64歳 (150) 32.0 30.7

メークが非常に好きな人 (231) 94.8 0.9

メークがやや好きな人 (612) 52.1 8.5

メークがあまり好きではない人 (540) 16.3 42.4

メークが非常に好きではない人 (117) 2.6 91.5

メ
ー
ク
好
意
別

メークアップ
行為
重視者

メークアップ
行為

非重視者

全体

年
代
別

16.6

22.7

32.7

23.3

15.3

15.3

10.7

14.0

10.7

13.3

8.0

65.8

3.9

0.9

25.3

25.3

27.3

26.0

26.0

24.7

30.7

22.7

26.7

20.0

24.0

29.0

39.9

12.4

1.7

32.1

20.7

22.0

26.7

30.0

36.0

43.3

39.3

37.3

4.3

39.4

41.3

6.0

17.9

15.3

11.3

19.3

19.3

16.7

23.3

14.0

15.3

22.0

22.0

0.9

7.5

33.7

32.5

8.1

16.0

6.7

4.7

9.3

7.3

7.3

6.0

8.0

7.3

8.7

0.0

1.0

8.7

59.0

とても重視している

12.3

重視している やや重視している

28.0

37.3

ほとんど重視していない 重視していない

２２

 

生活の中で重視する事がら生活の中で重視する事がら__メークアップ化粧品メークアップ化粧品

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者は「インターネットサイトの閲覧」が可能であることが前提

■生活の中で重視する事がら「メークアップ化粧品」（基数：対象者全員 1500人）

(%)※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ



 

メークアップ化粧品への重視状況をみると、全体の39％がメークアップ化粧品重視者（とても重

 

視+重視）。やや重視している人を合わせると72％がメークアップ化粧品を重視している。

 

•

 

年代別にみると、20代前半の若年層では54％がメークアップ化粧品重視者。20代前半をピークに若い年代において

 

メークアップ化粧品重視者が特に多い。

 

•

 

メーク行為重視者の86％がメークアップ化粧品重視者。
•

 

メークを行うことが好きな人ほどメークアップ化粧品を重視している。



 

メークアップ化粧品への重視状況をみると、全体の39％がメークアップ化粧品重視者（とても重

 

視+重視）。やや重視している人を合わせると72％がメークアップ化粧品を重視している。
•

 

年代別にみると、20代前半の若年層では54％がメークアップ化粧品重視者。20代前半をピークに若い年代において

 

メークアップ化粧品重視者が特に多い。
•

 

メーク行為重視者の86％がメークアップ化粧品重視者。
•

 

メークを行うことが好きな人ほどメークアップ化粧品を重視している。

(%)※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ



 

メークを行うことへの重視状況をみると、全体の42％がメーク行為重視者（とても重視+重視）。

 

やや重視している人を合わせると、74％がメークを行うことを重視している。

 

•

 

メークを行うことが好きな人ほどメークを行うことを重視している。



 

メークを行うことへの重視状況をみると、全体の42％がメーク行為重視者（とても重視+重視）。

 

やや重視している人を合わせると、74％がメークを行うことを重視している。
•

 

メークを行うことが好きな人ほどメークを行うことを重視している。

■生活の中で重視する事がら「メークを行うこと」（基数：対象者全員 1500人）

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動



スキンケア・メーク ２００9

－ 20 －

（n）

(1500) 61.5 84.1

15～19歳 (150) 34.7 64.7

20～24歳 (150) 66.7 86.7

25～29歳 (150) 69.3 88.7

30～34歳 (150) 66.7 86.7

35～39歳 (150) 68.7 90.7

40～44歳 (150) 65.3 86.7

45～49歳 (150) 67.3 89.3

50～54歳 (150) 64.7 85.3

55～59歳 (150) 54.0 80.7

60～64歳 (150) 58.0 81.3

メーク化粧品重視者 (587) 84.0 98.6

メーク化粧品やや重視者 (491) 64.4 92.9

メーク化粧品非重視者 (422) 27.0 53.6

メーク行為重視者 (629) 85.1 97.9

メーク行為やや重視者 (481) 63.0 94.4

メーク行為非重視者 (390) 21.8 49.0

メークが非常に好きな人 (231) 90.9 99.1

メークがやや好きな人 (612) 73.0 96.2

メークがあまり好きではない人 (540) 48.0 78.1

メークが非常に好きではない人 (117) 6.0 17.9

高校生 (66) 27.3 62.1

大学・専門学校生 (128) 53.1 74.2

有職者 (677) 77.5 89.7

　会社員（正社員） (222) 86.9 94.1

　会社員（非正社員） (85) 87.1 91.8

専業主婦 (557) 51.9 84.4

　専業主婦（子供なし） (103) 37.9 82.5

　専業主婦（子供あり） (454) 55.1 84.8
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ときしかメークを
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３３

 

メークを行うメークを行う頻度頻度

■ふだんの生活でメークを行う頻度（基数：対象者全員 1500人）

メーク現実行者

(%)

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ



 

メークを行う頻度をみると、メークを現在行っている現実行者は全体の84％。メークをほぼ毎日

 

以上行っている人は62％。

 

•

 

メーク化粧品重視別、メーク行為重視度別にみると、それぞれ重視している人ほどメークを行う頻度が高い。メー

 

ク好意別にみても、メークを行うことが好きな人ほど、メークを行う頻度が高い。

 

•

 

職業別にみると、会社員を含む有職者はメークを行う頻度が高く、ほぼ毎日以上行う人が約8割におよんでいる。

 

また、子供がいない専業主婦より、子供がいる専業主婦の方がメークをほぼ毎日以上行う人の割合が多い。子供

 

の有無で生じる行動範囲の差が影響していると推察。

 



 

メークを行う頻度をみると、メークを現在行っている現実行者は全体の84％。メークをほぼ毎日

 

以上行っている人は62％。
•

 

メーク化粧品重視別、メーク行為重視度別にみると、それぞれ重視している人ほどメークを行う頻度が高い。メー

 

ク好意別にみても、メークを行うことが好きな人ほど、メークを行う頻度が高い。
•

 

職業別にみると、会社員を含む有職者はメークを行う頻度が高く、ほぼ毎日以上行う人が約8割におよんでいる。

 

また、子供がいない専業主婦より、子供がいる専業主婦の方がメークをほぼ毎日以上行う人の割合が多い。子供

 

の有無で生じる行動範囲の差が影響していると推察。

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動
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平
均
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(1261) 94.7 83.6 79.5 77.9 73.4 71.7 68.0 64.4 64.3 61.9 43.5 38.1 29.7 3.7 2.1 91.4 93.3 97.2 17.0 8.57

１５～１９歳 (97) 79.4 46.4 78.4 73.2 64.9 67.0 86.6 56.7 83.5 68.0 45.4 29.9 24.7 2.1 3.1 94.8 80.4 86.6 29.9 8.09

２０～２４歳 (130) 90.0 56.2 88.5 76.9 73.8 77.7 90.8 59.2 83.1 76.2 46.2 31.5 26.2 0.8 3.8 96.9 80.8 95.4 20.0 8.81

２５～２９歳 (133) 93.2 70.7 92.5 76.7 81.2 83.5 88.0 63.2 75.9 77.4 41.4 27.1 24.8 6.8 1.5 97.7 91.0 95.5 18.8 9.04

３０～３４歳 (130) 94.6 80.8 83.8 84.6 83.1 78.5 75.4 67.7 66.9 70.0 39.2 39.2 32.3 0.8 2.3 94.6 89.2 98.5 20.0 8.99

３５～３９歳 (136) 95.6 91.9 79.4 78.7 74.3 65.4 69.9 64.0 55.9 61.0 42.6 39.7 36.0 4.4 2.2 92.6 97.8 98.5 14.0 8.61

４０～４４歳 (130) 97.7 96.2 76.2 75.4 74.6 70.0 62.3 63.1 64.6 61.5 46.9 40.0 28.5 3.8 2.3 89.2 98.5 99.2 13.1 8.63

４５～４９歳 (134) 97.8 97.8 82.8 85.1 73.9 75.4 62.7 61.9 64.2 59.7 45.5 44.0 30.6 5.2 0.7 93.3 100.0 99.3 12.7 8.87

５０～５４歳 (128) 99.2 96.9 82.8 80.5 73.4 73.4 56.3 68.8 61.7 53.9 47.7 46.9 32.8 2.3 0.0 90.6 97.7 99.2 12.5 8.77

５５～５９歳 (121) 97.5 95.0 73.6 79.3 68.6 70.2 49.6 76.9 47.1 50.4 45.5 41.3 37.2 5.0 4.1 83.5 99.2 98.3 14.0 8.41

６０～６４歳 (122) 98.4 95.9 54.9 66.4 63.1 53.3 40.2 61.5 42.6 40.2 34.4 40.2 23.0 5.7 1.6 80.3 95.9 99.2 18.0 7.21

メーク化粧品重視者 (579) 94.3 82.7 89.3 84.8 83.1 82.0 82.2 75.0 78.1 74.1 56.3 46.1 38.2 4.7 3.5 96.9 94.6 97.6 11.7 9.74

メーク化粧品やや重視者 (456) 96.1 86.8 75.7 75.2 70.4 68.0 60.7 59.4 58.6 53.9 35.3 32.7 21.9 3.7 1.3 90.4 93.9 97.4 18.4 8.00

メーク化粧品非重視者 (226) 92.9 79.2 62.4 65.5 54.9 52.7 46.5 47.3 40.7 46.9 27.0 28.8 23.9 1.3 0.4 79.6 88.9 96.0 27.4 6.70

メークが非常に好きな人 (229) 94.3 83.0 94.8 90.8 88.6 94.3 92.6 81.7 88.6 83.8 65.9 56.3 45.0 6.6 4.8 99.1 94.3 97.8 10.5 10.71

メークがやや好きな人 (589) 94.6 82.9 85.2 78.6 77.9 75.6 75.2 65.9 71.0 65.0 41.9 38.0 29.2 4.4 2.5 95.2 94.4 97.3 14.9 8.88

メークがあまり好きではない人 (422) 95.0 85.5 65.2 71.6 59.7 55.5 47.2 54.7 43.6 47.4 34.1 29.4 23.5 1.2 0.2 82.9 92.2 96.9 21.3 7.14

メークが非常に好きではない人 (21) 95.2 71.4 42.9 42.9 57.1 42.9 19.0 28.6 28.6 28.6 28.6 19.0 4.8 4.8 0.0 71.4 76.2 95.2 57.1 5.14

化粧直し使用アイテム_全体 (1261) 51.4 57.9 14.8 4.4 13.6 16.1 10.0 28.3 10.3 31.3 4.4 8.0 1.8 0.2 0.5 27.9 70.9 53.2 17.0 3.05

全体

年
代

別

重
視
別

メ
ー
ク
化
粧
品

好
意
別

メ
ー
ク

0

20

40

60

80

100
全体 化粧直し使用アイテム_全体

(%)

４４

 

メークアイテム使用状況メークアイテム使用状況__使用アイテム使用アイテム



 

メーク現実行者が現在使用しているメークアイテム（化粧直しを含む）をみると、使用率トップは

 

「ファンデーション」（95％）。以下「口紅」「アイシャドー」「アンダーメーク」が続く。

 

•

 

年代別にみると、「ファンデーション」は20代以上の年代の9割以上、10代後半でも8割が使っており、幅広い年代

 

で使われているアイテム。

 

「マスカラ」「アイライナー」「リップグロス」は20代以下の若年層の使用率が他年代より高い。一方、「口紅」

 

は30代後半以上の9割以上が使っているアイテム。

 



 

メーク現実行者が現在使用しているメークアイテム（化粧直しを含む）をみると、使用率トップは

 

「ファンデーション」（95％）。以下「口紅」「アイシャドー」「アンダーメーク」が続く。
•

 

年代別にみると、「ファンデーション」は20代以上の年代の9割以上、10代後半でも8割が使っており、幅広い年代

 

で使われているアイテム。

 

「マスカラ」「アイライナー」「リップグロス」は20代以下の若年層の使用率が他年代より高い。一方、「口紅」

 

は30代後半以上の9割以上が使っているアイテム。

■現使用メークアイテム一覧（基数：メーク現実行者 1261人）※化粧直しを含む

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示

(%) (個)

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動



スキンケア・メーク ２００9

－ 22 －

（n）

アイブロー (924) 74.8 5.31

アンダーメーク（下地料） (982) 72.4 5.23

ファンデーション (1190) 72.3 5.19

口紅 (1051) 64.9 4.81

チークカラー (904) 61.0 4.54

アイシャドー (1003) 60.2 4.51

フェイスパウダー（お粉） (812) 59.4 4.48

アイライナー (810) 57.0 4.30

マスカラ (857) 51.9 3.98

リップライナー (477) 46.5 3.66

リップグロス (780) 45.9 3.76

コントロールカラー (374) 44.9 3.61

コンシーラー (547) 44.1 3.56

週5回以上計 使用頻度平均

45.8

45.3

40.9

37.1

33.4

34.0

33.9

32.3

27.2

23.9

23.3
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29.0
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31.3
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11.6
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14.2

13.7
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13.4

12.3

12.0

13.0

16.4

12.3

13.2
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9.4

9.5

10.5

11.6

13.2

13.3

12.6

15.4

15.3

16.4

16.0

15.9

4.5

4.6

3.9

5.9

6.5

8.9

7.9

11.2

11.4

11.5

12.4

16.3

14.1

1.4

1.7

1.4

3.0

4.9

3.6

3.7

4.2

6.7

6.7

6.3

6.4

8.6

0.8

0.3

0.4

1.5

2.3

1.4

2.3

2.6

2.6

6.9

2.6

4.0

4.2

毎日
週に

５～６日くらい
週に

３～４日くらい
週に

１～２日くらい
月に

１～３日くらい
半年に

１～３日くらい
年に１日以下

（n）

ファンデーション (1261) 68.2 4.90

アンダーメーク（下地料） (1261) 56.4 4.07

アイブロー (1261) 54.8 3.89

口紅 (1261) 54.1 4.01

アイシャドー (1261) 47.9 3.59

チークカラー (1261) 43.7 3.26

フェイスパウダー（お粉） (1261) 38.2 2.89

アイライナー (1261) 36.6 2.76

マスカラ (1261) 35.3 2.70

リップグロス (1261) 28.4 2.33

コンシーラー (1261) 19.1 1.55

リップライナー (1261) 17.6 1.39

コントロールカラー (1261) 13.3 1.07

週5回以上計 使用頻度平均

38.6

35.3

33.5

30.9

27.0

23.9

21.8

20.8

18.5

14.4

10.5

9.0

7.6

29.6

21.1

21.3

23.2

20.9

19.7

16.4

15.9

16.8

14.0

8.6

8.6

5.7

11.8

9.0

7.9

11.8

10.2

9.8

8.6

7.9

8.2
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5.7

4.9

3.6

9.0

7.3
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8.3
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6.9
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3.3

4.9

7.1
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5.1

7.2

7.8

7.7

6.1
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1.3

1.0
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3.5

2.4

2.7

4.5

3.9

3.7
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1.9

0.4

0.2

0.6

1.3

1.1

1.7

1.5

1.7

1.7

1.6

1.8

2.6

1.2

5.6

22.1

26.7

16.7

20.5

28.3

35.6

35.8

32.0

38.1

56.6

62.2

70.3

毎日
週に

５～６日くらい
週に

３～４日くらい
週に

１～２日くらい
月に

１～３日くらい
半年に

１～３日くらい
年に１日以下 使わない

４４

 

メークアイテム使用状況メークアイテム使用状況__使用頻度使用頻度

■アイテム使用頻度※化粧直しを除く（基数：メーク現実行者 1261人）

 

週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

■各アイテムを使用している人にベースを絞ったアイテム使用頻度※化粧直しを除く

 

（基数：化粧直しを除いた各アイテム使用者）週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

※平均(１週間における日数)は、次のウエイト付けで算出

 

「毎回」=7、「週に5～6回くらい」=5.5、「週に3～4回くらい」=3.5、「週に1～2回くらい」=1.5、「月に1～3回くらい」=0.47、「半年に1～3回くらい」=0.08、「年に1

 

回以下」=0.019、「使わない」=0

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示



 

メーク現実行者のメークアイテムの使用頻度（化粧直しを除く）をみると、「ファンデーション」

 

がもっとも使用頻度が高いアイテムで、週5回以上使用者は68％。以下、週5回以上の使用者が多

 

いアイテムは、「アンダーメーク」（56％）、「アイブロー」（55％）、「口紅」（54％）。

 



 

メーク現実行者のメークアイテムの使用頻度（化粧直しを除く）をみると、「ファンデーション」

 

がもっとも使用頻度が高いアイテムで、週5回以上使用者は68％。以下、週5回以上の使用者が多

 

いアイテムは、「アンダーメーク」（56％）、「アイブロー」（55％）、「口紅」（54％）。

(%) (1週間に

 

おける日数)

(%) (1週間に

 

おける日数)



 

各メークアイテム別に使用者における、使用頻度（化粧直しを除く）をたずねたところ、「アイブ

 

ロ－」「アンダーメーク」「ファンデーション」は、7割以上の人が週５回以上使用。

 

「アイブロー」「アンダーメーク」を使わない人はメーク現実行者において2割程度いるが、使

 

う人においては高頻度で使用するアイテムといえる。

 



 

各メークアイテム別に使用者における、使用頻度（化粧直しを除く）をたずねたところ、「アイブ

 

ロ－」「アンダーメーク」「ファンデーション」は、7割以上の人が週５回以上使用。

 

「アイブロー」「アンダーメーク」を使わない人はメーク現実行者において2割程度いるが、使

 

う人においては高頻度で使用するアイテムといえる。

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動
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メークアイテム使用状況メークアイテム使用状況__週週５５日以上使用アイテム日以上使用アイテム



 

メーク現実行者が頻繁（週5日以上）に使っているメークアイテム（化粧直しを除く）を年代別に

 

みると、30代後半以上では「口紅」を頻繁に使っている人が6割以上。一方、20代以下の若年層

 

では「口紅」より「リップグロス」をよく使っている。

 

•

 

メーク化粧品を重視している人ほど、メークが好きな人ほど数多くの種類のメークアイテムを頻繁に使っている。



 

メーク現実行者が頻繁（週5日以上）に使っているメークアイテム（化粧直しを除く）を年代別に

 

みると、30代後半以上では「口紅」を頻繁に使っている人が6割以上。一方、20代以下の若年層

 

では「口紅」より「リップグロス」をよく使っている。
•

 

メーク化粧品を重視している人ほど、メークが好きな人ほど数多くの種類のメークアイテムを頻繁に使っている。
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ア
イ
テ
ム
は
な
い

週
５
回
以
上
使
っ
て
い
る

ア
イ
メ
ー
ク
使
用
　
計

リ
ッ
プ
メ
ー
ク
使
用
　
計

ベ
ー
ス
メ
ー
ク
使
用
　
計

（
使
用
ア
イ
テ
ム
種
数
）

平
均
反
応
個
数

全体 (1261) 68.2 56.4 54.8 54.1 47.9 43.7 38.2 36.6 35.3 28.4 19.1 17.6 13.3 2.8 1.3 19.3 66.6 64.1 73.3 6.42

１５～１９歳 (97) 42.3 43.3 35.1 13.4 33.0 35.1 26.8 41.2 41.2 23.7 21.6 11.3 12.4 2.1 3.1 33.0 53.6 34.0 52.6 5.75

２０～２４歳 (130) 70.8 60.0 60.8 20.8 59.2 54.6 37.7 56.2 59.2 32.3 22.3 10.0 11.5 0.8 3.1 16.2 76.9 41.5 74.6 6.67

２５～２９歳 (133) 66.9 60.2 60.9 36.1 57.9 54.9 45.1 42.1 51.1 42.9 20.3 14.3 10.5 4.5 0.8 19.5 73.7 57.9 72.2 7.07

３０～３４歳 (130) 72.3 61.5 60.8 50.0 44.6 42.3 32.3 33.1 37.7 29.2 19.2 10.8 11.5 0.8 0.0 16.9 69.2 59.2 77.7 6.09

３５～３９歳 (136) 72.1 61.8 64.0 69.1 44.9 40.4 39.7 30.1 36.0 38.2 20.6 20.6 22.1 3.7 0.0 12.5 72.1 77.9 78.7 6.44

４０～４４歳 (130) 75.4 56.9 56.2 72.3 50.8 49.2 41.5 39.2 30.8 26.2 21.5 14.6 13.8 3.1 2.3 14.6 66.9 76.2 78.5 6.49

４５～４９歳 (134) 72.4 57.5 56.7 66.4 51.5 45.5 37.3 37.3 26.1 26.9 19.4 20.1 9.0 3.0 0.7 20.1 68.7 71.6 75.4 6.64

５０～５４歳 (128) 71.9 56.3 54.7 70.3 55.5 42.2 39.8 34.4 25.8 25.0 17.2 28.9 14.1 1.6 0.0 21.9 66.4 71.9 73.4 6.88

５５～５９歳 (121) 62.8 51.2 44.6 62.0 41.3 38.0 43.8 28.9 25.6 22.3 15.7 21.5 15.7 4.1 3.3 24.8 55.4 68.6 70.2 6.40

６０～６４歳 (122) 68.0 50.8 47.5 71.3 35.2 31.1 35.2 23.8 18.9 13.9 13.1 23.0 12.3 4.1 0.0 18.0 58.2 74.6 73.8 5.47

メーク化粧品重視者 (579) 77.9 69.3 68.2 59.6 63.4 60.8 51.6 53.5 53.7 39.7 27.6 24.4 21.2 3.5 2.4 10.9 79.6 73.1 83.8 7.59

メーク化粧品やや重視者 (456) 66.2 50.4 49.8 53.3 39.7 34.9 31.6 25.9 25.4 21.7 14.0 12.7 7.2 2.9 0.4 21.7 62.7 61.2 70.4 5.57

メーク化粧品非重視者 (226) 47.3 35.4 30.5 41.6 24.8 17.7 17.3 15.0 8.0 12.8 7.5 10.2 5.3 0.9 0.0 36.3 41.2 46.9 52.2 4.31

メークが非常に好きな人 (229) 84.7 78.6 76.4 56.8 77.3 76.9 62.9 68.6 70.3 53.7 37.1 30.6 28.4 4.8 3.9 8.7 88.6 74.2 88.6 8.89

メークがやや好きな人 (589) 69.1 56.5 58.6 55.7 49.6 44.5 38.5 37.5 35.8 27.7 16.0 17.7 11.5 3.6 1.0 17.1 70.5 65.5 75.2 6.32

メークがあまり好きではない人 (422) 60.2 46.2 39.3 51.7 31.8 26.5 26.3 19.4 17.1 17.1 14.5 10.9 8.3 0.7 0.2 26.3 51.2 58.3 64.7 5.02

メークが非常に好きではない人 (21) 23.8 14.3 23.8 28.6 4.8 4.8 0.0 9.5 4.8 0.0 4.8 9.5 0.0 0.0 0.0 57.1 28.6 28.6 23.8 3.00
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(%)

■週5回以上使っているメークアイテム一覧（基数：メーク現実行者 1261人）※化粧直しを除く

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示

(%) (個)

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動
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計
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ク
使

用

計

（

使
用

ア

イ

テ
ム

種

数
）

平

均
反

応

個

数

(1261) 57.9 51.4 31.3 28.3 16.1 14.8 13.6 10.3 10.0 8.0 4.4 4.4 1.8 0.5 0.2 17.0 27.9 70.9 53.2 3.05

１５～１９歳 (97) 14.4 35.1 33.0 16.5 15.5 15.5 11.3 26.8 21.6 7.2 8.2 8.2 1.0 0.0 0.0 29.9 41.2 45.4 39.2 3.06

２０～２４歳 (130) 25.4 53.8 42.3 25.4 28.5 23.8 20.0 20.0 21.5 4.6 3.8 9.2 2.3 0.8 0.0 20.0 40.8 53.1 56.9 3.52

２５～２９歳 (133) 38.3 44.4 51.1 34.6 23.3 11.3 15.8 12.0 12.8 6.0 3.0 4.5 3.0 0.8 0.8 18.8 30.8 67.7 48.1 3.22

３０～３４歳 (130) 56.2 54.6 38.5 29.2 16.9 13.1 16.9 4.6 10.8 5.4 2.3 0.8 1.5 0.8 0.0 20.0 26.9 70.0 55.4 3.14

３５～３９歳 (136) 67.6 53.7 39.0 31.6 16.2 14.7 15.4 7.4 9.6 11.0 5.9 5.9 2.2 0.7 0.0 14.0 27.2 77.9 55.1 3.26

４０～４４歳 (130) 72.3 64.6 31.5 23.8 13.1 17.7 10.0 6.9 5.4 6.9 1.5 1.5 0.0 0.8 0.0 13.1 25.4 77.7 64.6 2.95

４５～４９歳 (134) 71.6 61.9 25.4 29.1 11.9 16.4 13.4 9.0 6.0 11.2 5.2 3.0 0.7 0.0 0.7 12.7 28.4 77.6 61.9 3.04

５０～５４歳 (128) 72.7 56.3 24.2 25.8 17.2 19.5 13.3 7.0 7.0 10.9 6.3 3.9 3.9 0.0 0.8 12.5 31.3 76.6 58.6 3.07

５５～５９歳 (121) 73.6 44.6 17.4 33.9 9.9 8.3 9.1 5.8 4.1 8.3 5.0 5.0 3.3 0.0 0.0 14.0 14.0 78.5 47.1 2.65

６０～６４歳 (122) 77.9 39.3 8.2 30.3 7.4 6.6 9.0 7.4 3.3 8.2 3.3 2.5 0.0 0.8 0.0 18.0 14.8 78.7 40.2 2.49

メーク化粧品重視者 (579) 58.0 54.6 40.4 34.9 24.0 21.1 19.0 14.7 16.8 11.7 5.9 7.9 3.1 0.9 0.3 11.7 38.9 75.3 57.5 3.55

メーク化粧品やや重視者 (456) 61.0 51.8 25.7 24.6 11.6 11.6 10.1 7.2 4.4 5.3 3.1 1.8 0.9 0.2 0.2 18.4 20.6 70.8 52.9 2.69

メーク化粧品非重視者 (226) 51.3 42.5 19.5 19.0 4.9 4.9 6.6 5.3 4.0 4.0 3.1 0.4 0.4 0.0 0.0 27.4 14.6 59.7 42.9 2.29

メークが非常に好きな人 (229) 54.1 59.0 53.3 41.5 34.1 25.3 25.8 18.8 21.8 15.3 5.7 10.5 5.2 0.9 0.4 10.5 47.2 74.7 62.9 4.15

メークがやや好きな人 (589) 58.2 52.0 30.6 29.2 14.6 16.1 13.2 10.9 9.5 8.0 4.9 4.1 1.7 0.7 0.2 14.9 29.4 71.6 53.5 2.98

メークがあまり好きではない人 (422) 61.1 48.1 21.8 20.6 9.2 7.8 7.8 5.2 4.7 4.3 2.8 1.7 0.2 0.0 0.2 21.3 16.4 69.9 49.3 2.49

メークが非常に好きではない人 (21) 23.8 19.0 4.8 14.3 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 9.5 28.6 19.0 1.89

(1261) 83.6 94.7 61.9 64.4 71.7 79.5 73.4 64.3 68.0 38.1 77.9 43.5 29.7 2.1 3.7 17.0 91.4 93.3 97.2 8.57

現使用化粧直しアイテム_全体

年
代

別

重
視
別

メ
ー
ク
化
粧
品

好
意
別

メ
ー
ク

現使用メークアイテム_全体

0

20

40

60

80

100
（％） 現使用化粧直しアイテム_全体

現使用メークアイテム_全体
メークが非常に好きな人

４４

 

メークアイテムメークアイテム使用状況使用状況__化粧直し化粧直しアイテムアイテム

■現使用化粧直しアイテム一覧（基数：メーク現実行者 1261人）※化粧直し除く

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示



 

メーク現実行者の58％が「口紅」、51％が「ファンデーション」を化粧直しに使っている。化粧

 

直しには、アイメークよりリップメークアイテムやファンデーションを中心に使っている様子。

 

•

 

年代別にみると、40代以上の年齢を重ねた層で「口紅」を化粧直しに使っている人が多い。



 

メーク現実行者の58％が「口紅」、51％が「ファンデーション」を化粧直しに使っている。化粧

 

直しには、アイメークよりリップメークアイテムやファンデーションを中心に使っている様子。
•

 

年代別にみると、40代以上の年齢を重ねた層で「口紅」を化粧直しに使っている人が多い。

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動

(%) (個)
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(1261) 77.2 51.7 42.4 39.4 34.7 33.4 30.8 29.2 25.5 22.0 15.1 7.4 7.3 1.4 0.9 2.9 64.6 62.8 84.3 4.31

１５～１９歳 (97) 50.5 15.5 37.1 28.9 56.7 35.1 58.8 28.9 23.7 30.9 17.5 5.2 3.1 1.0 2.1 1.0 78.4 42.3 66.0 3.99

２０～２４歳 (130) 66.2 19.2 39.2 36.2 62.3 45.4 46.9 35.4 23.8 29.2 20.8 3.8 6.9 0.8 1.5 3.8 80.8 42.3 75.4 4.55

２５～２９歳 (133) 75.9 28.6 48.1 42.9 49.6 35.3 32.3 35.3 27.1 39.8 16.5 3.8 4.5 2.3 0.0 1.5 73.7 53.4 83.5 4.49

３０～３４歳 (130) 80.0 46.2 51.5 44.6 36.2 33.1 30.8 33.1 23.1 23.8 13.8 5.4 5.4 0.0 0.8 1.5 66.9 56.9 88.5 4.34

３５～３９歳 (136) 76.5 61.8 49.3 47.1 38.2 30.9 22.8 27.9 26.5 25.7 16.9 11.0 15.4 2.2 0.7 2.9 59.6 67.6 89.0 4.67

４０～４４歳 (130) 84.6 63.1 39.2 36.2 22.3 28.5 31.5 26.2 26.2 18.5 17.7 7.7 7.7 1.5 1.5 2.3 57.7 69.2 90.8 4.22

４５～４９歳 (134) 83.6 60.4 39.6 40.3 20.9 29.1 25.4 20.9 22.4 19.4 12.7 9.0 8.2 1.5 0.0 3.7 56.7 67.2 86.6 4.09

５０～５４歳 (128) 82.8 65.6 39.1 42.2 21.1 46.1 20.3 27.3 24.2 10.9 10.9 9.4 9.4 0.8 0.0 3.9 68.0 69.5 85.2 4.27

５５～５９歳 (121) 85.1 76.0 45.5 39.7 26.4 26.4 25.6 31.4 30.6 9.9 11.6 7.4 7.4 1.7 2.5 3.3 56.2 78.5 87.6 4.42

６０～６４歳 (122) 80.3 74.6 33.6 32.8 17.2 23.8 19.7 25.4 27.9 12.3 12.3 10.7 3.3 2.5 0.0 4.1 50.8 77.9 86.1 3.92

メーク化粧品重視者 (579) 79.6 51.8 50.4 49.6 48.9 46.8 43.5 40.2 32.8 30.1 23.3 10.9 11.7 1.7 1.9 1.2 78.2 66.0 87.6 5.30

メーク化粧品やや重視者 (456) 79.8 55.7 38.2 36.6 27.6 26.3 23.5 23.2 20.4 16.7 9.4 5.3 3.7 1.8 0.0 1.3 60.7 65.4 85.1 3.73

メーク化粧品非重視者 (226) 65.5 43.4 30.5 19.0 12.8 13.3 12.8 12.8 17.3 12.4 5.3 2.7 3.1 0.0 0.0 10.2 37.6 49.6 74.3 2.79

メークが非常に好きな人 (229) 80.8 46.3 57.6 56.3 67.2 59.0 60.7 50.7 37.1 40.6 24.9 16.6 15.7 1.7 2.2 0.4 89.5 66.4 89.5 6.20

メークがやや好きな人 (589) 78.4 52.1 42.1 41.9 34.5 36.7 32.1 30.6 25.3 22.6 16.1 7.0 6.3 2.4 1.0 1.4 68.8 63.7 85.6 4.35

メークがあまり好きではない人 (422) 73.9 55.2 36.3 27.5 19.0 16.4 13.7 17.1 20.9 12.1 8.8 3.1 4.5 0.0 0.0 5.2 46.7 61.1 80.6 3.25

メークが非常に好きではない人 (21) 66.7 28.6 9.5 23.8 4.8 4.8 9.5 0.0 0.0 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 23.8 38.1 33.3 66.7 2.12

(1261) 94.7 83.6 77.9 73.4 68.0 79.5 64.3 71.7 64.4 61.9 43.5 38.1 29.7 3.7 2.1 91.4 93.3 97.2 8.57

81.5 61.9 54.5 53.7 51.0 42.0 47.8 40.7 39.7 35.6 34.7 19.3 24.5 38.3 40.7 70.7 67.3 86.7

1194人 1054人 982人 926人 858人 1003人 811人 904人 812人 781人 548人 481人 375人 47人 27人 1153人 1177人 1226人

重視アイテム　各アイテム使用者ベース 

                                                 　　　使用者数

現使用アイテム※化粧直し含む

好
意
別

メ
ー
ク

重視アイテム_全体
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粧
品
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重視アイテム_全体

現使用アイテム

重視アイテム_メークアップ化粧品重視者

(%)

５５

 

重視しているメーク重視しているメークアイテムアイテム

■現使用メークアップ化粧品重視アイテム

 

（基数：メーク現実行者

 

1261人）

※「重視アイテム」の表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

重
視
ア
イ
テ
ム

各アイテムの使用者中の重視率 （％）

※

 

本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示

（個）



 

重視している使用メークアイテムをみると、「ファンデーション」が77％でトップ。

 

次いで「口紅」52％、「アンダーメーク 」42％、「アイブロー」39％が続く。

 

•

 

年代別にみると、20代前半では「マスカラ」「アイシャドー」「アイライナー」、10代後半では「マスカラ」「ア

 

イライナー」を全体より重視している人が特に多く、若年層の『目ヂカラ重視』の様子がうかがえる。

 

•

 

メーク化粧品を重視している人ほど、メークが好きな人ほど数多くの種類のメークアイテムを重視している。



 

重視している使用メークアイテムをみると、「ファンデーション」が77％でトップ。

 

次いで「口紅」52％、「アンダーメーク 」42％、「アイブロー」39％が続く。
•

 

年代別にみると、20代前半では「マスカラ」「アイシャドー」「アイライナー」、10代後半では「マスカラ」「ア

 

イライナー」を全体より重視している人が特に多く、若年層の『目ヂカラ重視』の様子がうかがえる。
•

 

メーク化粧品を重視している人ほど、メークが好きな人ほど数多くの種類のメークアイテムを重視している。
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※本調査での購入経路区分

 

「対面店販計」：デパート・百貨店の化粧品カウンター

 

化粧品専門店舗

 

薬局

 

「セルフ店販計」：大型スーパーの化粧品コーナー

 

ディスカウントストア

 

ドラッグストア

 

コンビニエンスストア

 

100円ショップ

 

「通販計」：インターネットでの通信販売

 

テレビでの通信販売

 

雑誌・新聞での通信販売

 

カタログでの通信販売

 

「その他計」：訪問販売

 

エステ

 

美容クリニック

 

海外・免税店

 

インターネットオークション

 

友人・知人から

 

その他

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

６６

 

メークアップ化粧品メークアップ化粧品購入経路購入経路



 

メークアップ化粧品購入経路（よく買っているところ）をみると、「ドラッグストア」64％がト

 

ップ。次いで「ネットでの通信販売」37％、「デパート・百貨店の化粧品カウンター」28％、

 

「大型スーパーの化粧品コーナー」26％が続く。

 

•

 

メーク化粧品を重視している人ほど、メークを行うことが好きな人ほど「対面店販」での購入が多い。
•

 

メーク化粧品１ヶ月の投資平均金額別にみると、投資金額が高い人ほどデパートなどの「対面店販」が多く、投資

 

金額が低い人ほどドラッグストアなどの「セルフ店販」での購入が多くなっている。

 



 

メークアップ化粧品購入経路（よく買っているところ）をみると、「ドラッグストア」64％がト

 

ップ。次いで「ネットでの通信販売」37％、「デパート・百貨店の化粧品カウンター」28％、

 

「大型スーパーの化粧品コーナー」26％が続く。
•

 

メーク化粧品を重視している人ほど、メークを行うことが好きな人ほど「対面店販」での購入が多い。
•

 

メーク化粧品１ヶ月の投資平均金額別にみると、投資金額が高い人ほどデパートなどの「対面店販」が多く、投資

 

金額が低い人ほどドラッグストアなどの「セルフ店販」での購入が多くなっている。
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販

　

計
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計
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他

　

計

平

均

反

応

個

数

(1257) 64.0 36.5 28.3 25.8 16.6 14.2 11.5 9.5 8.9 7.2 6.1 3.2 2.1 1.7 1.0 0.9 0.6 0.2 2.6 0.3 76.3 43.1 41.8 18.9 2.42

１５～１９歳 (95) 70.5 17.9 17.9 32.6 15.8 26.3 2.1 20.0 32.6 3.2 9.5 2.1 0.0 2.1 0.0 1.1 1.1 0.0 2.1 0.0 86.3 45.3 21.1 6.3 2.57

２０～２４歳 (130) 76.9 21.5 28.5 16.2 24.6 29.2 3.1 14.6 11.5 8.5 8.5 3.1 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.8 3.1 0.0 87.7 51.5 25.4 9.2 2.51

２５～２９歳 (133) 66.9 39.1 37.6 17.3 15.0 15.0 16.5 6.8 9.0 4.5 6.0 3.0 1.5 0.0 0.0 0.8 1.5 0.0 3.8 0.0 78.2 52.6 41.4 21.1 2.44

３０～３４歳 (130) 62.3 41.5 42.3 23.1 13.1 17.7 13.8 5.4 5.4 1.5 7.7 3.8 1.5 1.5 0.8 1.5 0.8 0.0 0.8 1.5 71.5 53.1 43.1 20.0 2.48

３５～３９歳 (135) 66.7 43.7 24.4 28.9 20.0 12.6 8.9 11.9 6.7 7.4 8.9 3.7 3.7 0.0 2.2 0.7 0.0 0.0 1.5 0.0 77.0 40.7 49.6 15.6 2.52

４０～４４歳 (130) 63.8 49.2 25.4 32.3 15.4 9.2 14.6 10.0 2.3 9.2 6.9 3.1 2.3 2.3 0.8 0.8 0.8 0.0 2.3 0.0 76.9 37.7 56.2 20.8 2.51

４５～４９歳 (134) 59.0 38.8 26.1 31.3 11.9 11.9 11.9 8.2 6.0 9.0 6.0 3.7 3.7 1.5 0.0 1.5 0.7 0.0 4.5 0.7 73.1 36.6 44.0 23.1 2.38

５０～５４歳 (128) 64.8 37.5 28.9 31.3 25.8 7.0 13.3 12.5 7.8 6.3 4.7 3.1 1.6 1.6 0.8 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 80.5 44.5 42.2 21.1 2.48

５５～５９歳 (120) 61.7 37.5 22.5 24.2 10.8 8.3 15.0 5.0 5.8 15.0 2.5 3.3 3.3 3.3 2.5 1.7 0.8 1.7 5.8 0.8 71.7 32.5 48.3 26.7 2.33

６０～６４歳 (122) 48.4 32.8 26.2 22.1 13.1 6.6 13.9 3.3 8.2 7.4 0.8 2.5 2.5 4.9 1.6 0.8 0.8 0.0 0.8 0.0 61.5 36.1 41.0 22.1 1.97

メーク化粧品重視者 (577) 64.5 37.4 38.8 27.4 21.7 17.0 13.9 8.8 11.8 7.6 6.8 4.0 1.6 1.7 1.4 1.6 0.9 0.3 2.3 0.3 75.9 56.0 42.5 21.0 2.70

メーク化粧品やや重視者 (455) 66.6 39.6 21.3 26.8 13.4 11.9 8.1 9.0 7.5 7.7 5.3 1.5 1.1 1.8 0.2 0.2 0.7 0.2 3.1 0.2 78.9 34.7 45.7 14.5 2.26

メーク化粧品非重視者 (225) 57.8 28.0 15.6 19.6 10.2 11.6 12.4 12.4 4.4 5.3 6.2 4.4 5.3 1.3 1.3 0.4 0.0 0.0 2.7 0.4 72.0 27.1 32.0 22.2 2.00

メークが非常に好きな人 (228) 68.9 36.0 49.6 25.4 23.2 19.3 17.1 8.3 11.4 8.3 8.3 3.9 1.3 0.9 1.3 0.0 0.0 0.0 2.6 0.4 78.5 61.8 39.0 22.8 2.87

メークがやや好きな人 (587) 66.6 35.6 26.2 28.4 16.9 15.0 12.1 11.8 9.7 8.0 5.8 2.7 1.7 2.7 0.7 1.7 1.2 0.5 2.6 0.2 80.2 42.6 42.4 19.8 2.50

メークがあまり好きではない人 (421) 58.9 38.5 20.7 22.3 13.5 10.9 8.1 7.6 6.9 5.7 5.7 3.1 2.9 0.7 1.2 0.2 0.2 0.0 2.9 0.2 70.5 35.4 42.8 15.4 2.10

メークが非常に好きではない人 (21) 42.9 28.6 9.5 23.8 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 9.5 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 57.1 9.5 33.3 19.0 1.35

7500円以上 (74) 40.5 40.5 73.0 23.0 27.0 16.2 21.6 2.7 9.5 6.8 8.1 8.1 4.1 1.4 2.7 4.1 0.0 1.4 1.4 0.0 54.1 77.0 44.6 32.4 2.92

3000～7500円未満 (260) 58.5 38.8 43.8 28.5 18.5 14.2 11.9 5.8 5.8 9.2 3.8 3.8 0.8 3.8 1.2 1.9 0.8 0.8 1.9 0.0 71.5 53.5 46.9 21.5 2.54

1500～3000円未満 (338) 67.5 38.8 26.9 27.2 18.0 16.6 12.7 6.2 11.8 8.9 5.3 2.7 1.8 1.8 1.2 0.3 0.6 0.0 2.1 0.0 77.5 45.9 44.4 18.3 2.50

1500円未満 (531) 67.6 33.0 15.3 24.1 13.0 12.6 9.0 15.1 9.0 5.8 7.3 2.6 2.6 0.8 0.4 0.4 0.6 0.0 3.8 0.6 80.4 31.1 36.7 16.4 2.24

(1257) 39.6 17.7 12.6 8.2 5.0 3.0 2.1 1.4 2.6 3.0 0.2 0.6 0.6 1.0 0.2 0.3 0.2 0.0 1.2 0.3 52.4 20.3 21.1 5.9
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(%)

■メークアップ化粧品全般の購入経路

 

※メークアップ化粧品をよく買っているところ
（基数：メーク現実行者

 

かつ

 

自己購入者

 

1257人）

※本調査はインターネット調査のため、対象者はインターネット環境に接触できることが前提

購入経路区分別

（％）（個）
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※07～09年の調査 _ 調査名：女性の化粧行動・意識に関する実態調査

 

調査方法：インターネット調査

 

07年、08年、09年調査対象者数_1500人

（n）
中央値

2009年メーク化粧品_投資金額 (1261) 1750

2008年メーク化粧品_投資金額 (1276) 2250

2007年メーク化粧品_投資金額 (1239) 2250

1.5

2.5

2.2

1.9

2.9

4.4

2.5

3.9

3.7

5.9

5.9

7.8

6.0

7.6

8.3

8.7

8.7

8.0

6.6

9.6

10.3

8.7

9.2

7.7

11.5

11.1

11.3

14.9

12.9

13.4

16.3

13.3

11.6

10.9

7.1

4.6

4.3

4.6

6.8

0.7

0.0

0.3

１５０００以上
１００００～
１５０００円
未満

７５００～
１００００円
未満

５０００～
７５００円
未満

４０００～
５０００円
未満

３０００～
４０００円
未満

２５００～
３０００円
未満

２０００～
２５００円
未満

１５００～
２０００円
未満

１０００～
１５００円
未満

５００～
１０００円
未満

５００円未満 わからない
自分では
購入して
いない

（n）
中央値

(1261) 1750

１５～１９歳 (97) 1250

２０～２４歳 (130) 1250

２５～２９歳 (133) 1750

３０～３４歳 (130) 1750

３５～３９歳 (136) 1750

４０～４４歳 (130) 1750

４５～４９歳 (134) 1750

５０～５４歳 (128) 2250

５５～５９歳 (121) 2250

６０～６４歳 (122) 1750

高校生 (41) 1250

大学・専門学校生 (95) 1250

有職者 (607) 1750

 会社員（正社員） (209) 2250

 会社員（非正社員） (78) 1750

専業主婦 (470) 1750

 専業主婦（子供なし） (85) 1750

 専業主婦（子供あり） (385) 1750

全体

年
代
別

職
業
別

1.5

0.0
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0.0
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1.5

0.0

3.1
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0.8

0.0

1.8
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0.0

1.3
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1.3

1.9

1.0

0.8

3.1

0.7

2.3

0.7

3.1

2.5

3.3

2.4

0.0

2.8

4.3

2.6

1.3

0.0

1.6

2.5

1.0

1.5

3.8

3.1

2.2

4.5

3.1

1.7

0.0

2.1

3.0

4.3

1.3

2.3

4.7

1.8

5.9

3.1

2.3

5.3

8.5

6.6

3.1

6.0

8.3

5.7

6.3

6.1

8.1

7.7

6.0

3.5

6.5

6.0

2.1

3.1

3.0

1.5

5.1

6.9

9.7

11.7

11.6

4.9

2.4

1.1

6.9

6.7

10.3

6.4

7.1

6.2

8.7

7.2

7.7

8.3

9.2

8.8

10.0

8.2

7.8

9.1

10.7

4.9

8.4

8.4

12.4

5.1

10.4

14.1

9.6

6.6

2.1

4.6

6.8

6.2

7.4

4.6

6.0

7.8

9.9

9.8

2.4

1.1

6.6

8.1

7.7

8.3

3.5

9.4

8.7

8.2

10.8

7.5

13.1

8.1

5.4

10.4

10.9

5.0

7.4

7.3

9.5

9.4

9.1

9.0

8.3

7.1

8.6

11.5

11.3

9.2

13.5

14.6

9.6

15.4

10.4

7.0

12.4

11.5

7.3

11.6

12.5

13.4

15.4

10.6

8.2

11.2

14.9

20.6

21.5

21.8

13.1

7.4

14.6

17.9

6.3

11.6

15.6

24.4

18.9

13.8

12.4

15.4

14.7

16.5

14.3

16.3

23.7

25.4

16.5

13.1

19.1

16.9

11.9

11.7

10.7

14.8

26.8

21.1

14.7

10.0

7.7

15.5

17.6

15.1

10.9

14.4

8.5

8.3

7.7

16.2

11.5

12.7

11.7

8.3

10.7

17.1

13.7

10.4

4.8

11.5

9.1

9.4

9.1

4.3

3.1

3.8

2.3

6.9

5.1

5.4

1.5

6.3

4.1

4.1

2.4

4.2

3.3

2.4

6.4

5.7

7.1

5.5

2.1

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

2.4

1.1

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.1

1.5

0.8

2.3

9.4

0.0

0.3

１５０００以上
１００００～
１５０００円
未満

７５００～
１００００円
未満

５０００～
７５００円
未満

４０００～
５０００円
未満

３０００～
４０００円
未満

２５００～
３０００円
未満

２０００～
２５００円
未満

１５００～
２０００円
未満

１０００～
１５００円
未満

５００～
１０００円
未満

５００円未満 わからない
自分では
購入して
いない

（n）

(1203) 9.4 66.4 24.2

7500円以上 (74) 28.4 63.5 8.1

3000～7500円未満 (260) 17.3 72.7 10.0

1500～3000円未満 (338) 8.6 69.5 21.9

1500円未満 (531) 3.4 61.8 34.8

全体

投
資
金
額

1
ヶ
月
メ
ー
ク

かけすぎて
いる計

ちょうど
よい

不充分計

0.7

1.4

1.2

0.0

0.9

8.6

27.0

16.2

2.4

66.4

63.5

72.7

69.5

61.8

20.9

6.8

9.6

19.8

29.2

3.2

1.4

0.4

2.1

5.6

8.6

とてもお金を
かけすぎている

ややお金を
かけすぎている

ちょうどよい金額 やや不充分な金額 とても不充分な金額

－ 27 －

７７

 

投資投資・購入金額・購入金額__11ヶ月のヶ月のメークアップ化粧品メークアップ化粧品投資金額と充足感投資金額と充足感

■メークアップ化粧品1ヶ月投資平均金額（基数：メーク現実行者 1261人）

(円)

7500円以上

 

5.9％
3000～7500円未満

 

20.6％
1500円未満

 

42.1％
1500～3000円未満

 

26.8％

■メークアップ化粧品1ヶ月投資平均金額への充足感

 

（基数：メーク現実行者

 

かつ

 

自己購入者で、投資金額が「わからない」人以外

 

1203人）
不充分計かけすぎている計

(%)
※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%)



 

メーク現実行者の１ヶ月のメークアップ化粧品投資平均金額をみると、全体の42％が1500円未満

 

の金額。中央値は1750円。

 

•

 

年代別にみると、高校生や大学生が多い20代前半以下の投資平均金額中央値は1250円と低い。



 

メーク現実行者の１ヶ月のメークアップ化粧品投資平均金額をみると、全体の42％が1500円未満

 

の金額。中央値は1750円。
•

 

年代別にみると、高校生や大学生が多い20代前半以下の投資平均金額中央値は1250円と低い。



 

1ヶ月のメークアップ化粧品投資金額に対する充足感をたずねたところ、「ちょうどよい金額」は

 

全体で66％。「かけすぎている計」は9％、「不充分計」は24％

 



 

1ヶ月のメークアップ化粧品投資金額に対する充足感をたずねたところ、「ちょうどよい金額」は

 

全体で66％。「かけすぎている計」は9％、「不充分計」は24％

■2007～2009年調査

 

メークアップ化粧品1ヶ月投資平均金額（各基数：メーク現実行者）



 

過去3年の調査結果を比較すると、1ヶ月のメークアップ化粧品投資平均金額は減少傾向。2007～

 

2008年調査では中央値2250円であったものの、2009年調査では1750円に下がっている。

 



 

過去3年の調査結果を比較すると、1ヶ月のメークアップ化粧品投資平均金額は減少傾向。2007～

 

2008年調査では中央値2250円であったものの、2009年調査では1750円に下がっている。

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動

(円)(%)
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７７

 

投資投資・購入金額・購入金額__メークメークアイテム購入金額アイテム購入金額①①



 

現在使っているメークアイテムの購入金額をみると、それぞれの中央値は

 

「ファンデーション」2750円

 

「フェイスパウダー」「口紅」2250円

 

「アンダーメーク」「アイシャドー」「コントロールカラー」「マスカラ」1750円

 

「コンシーラー」1500円

 

「チークカラー」「リップグロス」「リップライナー」「アイライナー」「アイブロー」1250円

 



 

現在使っているメークアイテムの購入金額をみると、それぞれの中央値は

 

「ファンデーション」2750円

 

「フェイスパウダー」「口紅」2250円

 

「アンダーメーク」「アイシャドー」「コントロールカラー」「マスカラ」1750円

 

「コンシーラー」1500円

 

「チークカラー」「リップグロス」「リップライナー」「アイライナー」「アイブロー」1250円

（n）
中央値

(1191) 2750

(810) 2250

(1051) 2250

(979) 1750

(999) 1750

(901) 1250

(374) 1750

(547) 1500

(779) 1250

(855) 1750

(479) 1250

(808) 1250

(923) 1250

ファンデーション

フェイスパウダー（お粉）

口紅

アイライナー

アイブロー

アンダーメーク（下地料）

アイシャドー

チークカラー

コントロールカラー

コンシーラー

リップグロス

マスカラ

リップライナー

0.2

0.1

0.2

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.4

0.1

0.2

0.1

1.5

1.6

0.3

0.2

0.1

0.0

0.0

0.3

0.1

0.4

0.2

0.2

1.3

1.7

0.2

0.7

1.3

0.9

0.4

0.0

0.1

0.2

0.2

6.7

5.6

1.3

4.4

4.4

2.7

3.7

2.9

1.6

0.8

1.4

11.3

7.5

3.0

4.5

5.0

4.3

2.7

4.2

1.3

2.9

1.9

1.7

1.0

21.1

13.3

18.1

10.9

10.2

7.2

8.8

7.7

8.7

8.0

7.1

4.5

3.5

12.3

11.6

15.2

10.5

6.7

9.0

8.6

7.3

9.4

8.1

7.7

5.6

5.4

11.8

10.7

9.2

12.3

8.1

8.9

8.6

8.4

9.9

8.7

7.9

8.4

6.5

11.6

13.5

10.7

14.5

13.1

10.7

13.4

12.6

11.2

19.2

12.5

9.7

8.8

9.6

13.8

18.7

17.2

18.5

18.9

18.7

21.4

17.1

30.3

18.6

27.0

22.4

7.3

8.1

10.6

13.9

17.0

18.9

14.4

17.9

18.6

11.3

18.0

23.5

28.0

1.7

2.3

3.7

2.9

7.8

8.1

2.9

4.2

10.1

3.5

9.0

9.5

14.6

2.6

5.6

4.9

4.7

5.4

6.8

9.1

7.5

5.6

3.9

7.5

5.7

5.9

4.4

3.9

3.2

2.1

3.6

8.8

5.5

6.7

2.2

7.7

3.1

2.20.0

0.4

0.6

0.3

0.8

0.7

1.1

１５０００円
以上

１００００～
１５０００円

未満

７５００～
１００００円

未満

５０００～
７５００円
未満

４０００～
５０００円
未満

３０００～
４０００円
未満

２５００～
３０００円
未満

２０００～
２５００円
未満

１５００～
２０００円
未満

１０００～
１５００円
未満

５００～
１０００円
未満

５００円未満 わからない
自分では
購入して
いない

■メークアイテム購入金額

 

（各基数：該当アイテム使用者）

 

2000円以上のスコアが多い順

（％） （円）

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動
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フ
ァ
ン
デ
ー
シ
ョ
ン

（
お
粉
）

フ
ェ
イ
ス
パ
ウ
ダ
ー

口
紅

（
下
地
料
）

ア
ン
ダ
ー
メ
ー
ク

カ
ラ
ー

コ
ン
ト
ロ
ー
ル

ア
イ
シ
ャ
ド
ー

マ
ス
カ
ラ

コ
ン
シ
ー
ラ
ー

ア
イ
ブ
ロ
ー

ア
イ
ラ
イ
ナ
ー

チ
ー
ク
カ
ラ
ー

リ
ッ
プ
ラ
イ
ナ
ー

リ
ッ
プ
グ
ロ
ス

2750円 2250円 2250円 1750円 1750円 1750円 1750円 1500円 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円
(1191人) (810人) (1051人) (979人) (374人) (999人) (855人) (547人) (923人) (808人) (901人) (479人) (779人)

１５～１９歳 1500円 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円 750円 750円 750円 750円 1000円 750円
(76人) (55人) (44人) (70人) (24人) (74人) (82人) (44人) (62人) (79人) (64人) (29人) (65人)

２０～２４歳 2250円 1750円 1750円 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円 750円 1250円 1250円 750円 750円
(117人) (77人) (73人) (100人) (34人) (115人) (118人) (60人) (96人) (108人) (101人) (41人) (99人)

２５～２９歳 3500円 2250円 2250円 2000円 1750円 1750円 1750円 1250円 750円 1250円 1250円 1250円 1750円
(124人) (84人) (94人) (102人) (33人) (123人) (117人) (55人) (108人) (101人) (111人) (36人) (103人)

３０～３４歳 2750円 2750円 2750円 2250円 1750円 1750円 1750円 1250円 1250円 1250円 1750円 1250円 1750円
(123人) (88人) (105人) (110人) (42人) (109人) (98人) (51人) (108人) (87人) (102人) (51人) (91人)

３５～３９歳 2750円 2250円 2250円 1750円 1250円 1750円 1250円 1750円 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円
(129人) (86人) (124人) (106人) (48人) (107人) (94人) (57人) (100人) (75人) (88人) (53人) (82人)

４０～４４歳 2750円 2750円 1750円 2250円 1750円 1750円 1250円 1750円 1250円 1250円 1750円 1250円 1500円
(127人) (82人) (125人) (98人) (37人) (99人) (81人) (61人) (97人) (84人) (91人) (52人) (80人)

４５～４９歳 3500円 2750円 2250円 1750円 1750円 2250円 1750円 1750円 1250円 1250円 1750円 1750円 1750円
(131人) (83人) (131人) (114人) (41人) (111人) (84人) (61人) (99人) (86人) (101人) (59人) (80人)

５０～５４歳 2750円 2750円 2250円 2250円 1750円 1750円 1750円 1750円 1250円 1250円 1750円 1750円 1750円
(127人) (88人) (124人) (103人) (42人) (106人) (72人) (61人) (94人) (79人) (94人) (60人) (69人)

５５～５９歳 2750円 2750円 2250円 1750円 1750円 1750円 2250円 1500円 1250円 1250円 1500円 1750円 1750円
(117人) (92人) (114人) (95人) (45人) (88人) (60人) (55人) (82人) (57人) (84人) (49人) (61人)

６０～６４歳 2750円 2750円 2250円 1750円 1750円 1750円 1750円 1750円 1250円 1500円 1250円 1250円 1750円
(120人) (75人) (117人) (81人) (28人) (67人) (49人) (42人) (77人) (52人) (65人) (49人) (49人)

メーク化粧品重視者 3500円 2750円 2750円 2250円 1750円 1750円 1750円 1750円 1250円 1250円 1750円 1750円 1750円
(544人) (433人) (477人) (489人) (220人) (515人) (474人) (325人) (479人) (450人) (474人) (266人) (427人)

メーク化粧品やや重視者 2750円 2250円 1750円 1750円 1250円 1250円 1250円 1250円 750円 1250円 1250円 1250円 1250円
(438人) (271人) (396人) (343人) (100人) (344人) (276人) (161人) (321人) (266人) (309人) (149人) (246人)

メーク化粧品非重視者 2250円 2250円 1750円 1750円 1250円 1250円 1250円 1250円 750円 750円 1250円 750円 1250円
(209人) (106人) (178人) (147人) (54人) (140人) (105人) (61人) (123人) (92人) (118人) (64人) (106人)

高校生 1500円 1250円 1250円 1250円 1250円 750円 1250円 750円 750円 750円 1250円 750円 750円
(30人) (26人) (17人) (26人) (10人) (30人) (32人) (19人) (24人) (32人) (26人) (13人) (27人)

大学・専門学校生 2250円 1750円 1250円 1750円 1750円 1250円 1250円 1250円 750円 1250円 1250円 1250円 750円
(80人) (58人) (57人) (76人) (30人) (81人) (86人) (53人) (67人) (81人) (76人) (34人) (73人)

有職者 2750円 2750円 2250円 1750円 1750円 1750円 1750円 1750円 1250円 1250円 1750円 1250円 1750円
(578人) (396人) (522人) (482人) (185人) (494人) (417人) (271人) (453人) (399人) (438人) (240人) (387人)

　会社員（正社員） 3500円 2750円 2750円 2250円 2250円 1750円 1750円 1750円 1250円 1250円 1750円 1250円 1750円
(197人) (145人) (166人) (173人) (65人) (175人) (168人) (94人) (162人) (159人) (155人) (89人) (152人)

　会社員（非正社員） 2750円 2750円 2750円 2250円 1750円 1750円 1750円 2250円 1250円 1250円 1750円 1750円 1750円
(75人) (52人) (64人) (61人) (25人) (64人) (53人) (34人) (56人) (52人) (61人) (35人) (51人)

専業主婦 2750円 2250円 2250円 1750円 1750円 1750円 1750円 1750円 1250円 1250円 1250円 1250円 1750円
(457人) (305人) (425人) (363人) (141人) (360人) (290人) (187人) (350人) (267人) (334人) (181人) (268人)

7500円以上 4500円 3500円 3500円 3500円 3500円 3500円 2750円 3500円 2250円 2750円 3500円 2750円 3500円
(74人) (61人) (69人) (68人) (40人) (66人) (59人) (50人) (60人) (61人) (63人) (48人) (57人)

3000～7500円未満 3500円 3500円 2750円 2750円 2250円 2250円 1750円 2250円 1250円 1750円 2250円 1750円 2250円
(257人) (198人) (236人) (229人) (110人) (223人) (196人) (137人) (202人) (193人) (206人) (143人) (181人)

1500～3000円未満 2750円 2250円 2250円 1750円 1250円 1750円 1750円 1750円 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円
(325人) (237人) (292人) (279人) (109人) (279人) (237人) (150人) (269人) (212人) (249人) (130人) (215人)

1500円未満 1750円 1500円 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円 1250円 750円 750円 750円 750円 750円
(488人) (276人) (411人) (363人) (101人) (384人) (331人) (189人) (346人) (308人) (338人) (137人) (296人)

全体

年
代
別

重
視
別

メ
ー
ク
化
粧
品

投
資
金
額

メ
ー
ク
１
ヶ
月

職
業
別

７７

 

投資投資・購入金額・購入金額__メークメークアイテム購入金額アイテム購入金額②②

※参考■メークアイテム購入金額（中央値一覧）

 

（各基数：メーク現実行者

 

かつ

 

自己購入者で、購入金額が「わからない」人以外）

※本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動
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（ｎ）

所要時間
11分以上

２００９年（15～64歳） (1500) 44.7

２００８年（15～64歳） (1500) 50.0

２００３年（15～64歳） (910) 30.2

２０００年（15～64歳） (910) 19.9

１９９７年（15～64歳） (1150) 17.9

１９９４年（16～65歳） (1050) 15.8

１９９１年（15～64歳） (1300) 15.0

9.1

11.5

5.9

3.4

1.7

2.3

33.5

34.6

22.2

15.6

14.3

13.5

25.9

23.6

39.3

46.4

45.7

40.1

39.2

29.4

26.4

30.5

33.6

44.2

45.8

３１分以上

3.9

2.1

0.3

0.2

0.6

0.4

2.0

２１～３０分

4.0

１１～２０分

12.3

６～１０分

36.3

５分以下

（n）

所要時間
11分以上

平均時間

全体 (1500) 44.7 12.6

１５～１９歳 (150) 48.7 15.1

２０～２４歳 (150) 67.3 17.0

２５～２９歳 (150) 54.7 14.5

３０～３４歳 (150) 46.0 12.7

３５～３９歳 (150) 46.0 12.4

４０～４４歳 (150) 37.3 11.0

４５～４９歳 (150) 43.3 12.2

５０～５４歳 (150) 41.3 11.1

５５～５９歳 (150) 30.7 10.0

６０～６４歳 (150) 31.3 9.8

メーク化粧品重視者 (587) 69.2 18.0

メーク化粧品やや重視者 (491) 39.5 12.1

メーク化粧品非重視者 (422) 16.6 5.6

メーク化粧品重視者 (629) 67.6 17.7

メーク化粧品やや重視者 (481) 38.9 11.8

メーク化粧品非重視者 (390) 14.9 5.2

メークが非常に好きな人 (231) 84.0 21.6

メークがやや好きな人 (612) 54.1 14.3

メークがあまり好きではない人 (540) 26.7 9.2

メークが非常に好きではない人 (117) 0.9 1.3

メーク現実行者 (1261) 53.2 15.0

年
代
別

品
重
視
別

メ
ー
ク
化
粧

重
視
別

メ
ー
ク
行
為

メ
ー
ク
好
意
別

2.0

8.7

5.3

3.3

0.7

0.0

0.7

0.0

0.0

0.7

0.7

4.4

0.0

4.6

0.0

0.3

8.2

1.1

0.7

0.0

2.4

9.1

17.3

16.0

10.0

8.7

5.3

8.7

4.7

6.7

4.0
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１１日はじめのメーク所要時間日はじめのメーク所要時間



 

女性の1日はじめのメーク所要時間は平均12.6分。
•

 

20代前半を中心とする若い年代ではメーク所要時間が長い人が多い。
•

 

メーク化粧品やメークを行うことを重視している人ほどメーク所要時間が長くなっている。また、メークが好きな人

 

においてもメーク所要時間が長くなっている。

 



 

女性の1日はじめのメーク所要時間は平均12.6分。
•

 

20代前半を中心とする若い年代ではメーク所要時間が長い人が多い。
•

 

メーク化粧品やメークを行うことを重視している人ほどメーク所要時間が長くなっている。また、メークが好きな人

 

においてもメーク所要時間が長くなっている。

■1日はじめのメーク所要時間（基数：対象者全員 1500人）

（％） （分）

■1991～2009年調査

 

1日はじめメーク所要時間（各基数：対象者全員）



 

メークにかける時間は年々長くなっているものの、09年調査のメーク所要時間は08年時より微減。

 

メークにかける時間は年々長くなっているものの、09年調査のメーク所要時間は08年時より微減。

（％）

※91年～03年の調査 _ 調査名：おしゃれ白書調査

 

調査方法：訪問面接調査。08年以降の調査対象者の年齢構成比に近づけるため、ウェイトをつけて集計

 

した。ただしサンプル数は、回答者の実数を表記。
※08年以降の調査 _ 調査名：女性の化粧行動・意識に関する実態調査

 

調査方法：インターネット調査

ⅱⅱ..メークメークへの意識と行動への意識と行動



ⅰ.スキンケアへの意識と行動ⅰ.スキンケアへの意識と行動

ⅱ.メークへの意識と行動ⅱ.メークへの意識と行動

ⅲ.スキンケア・メーク以外の美容行動ⅲⅲ..スキンケア・スキンケア・メーク以外の美容行動メーク以外の美容行動

Ⅱ 調査結果Ⅱ 調査結果
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スキンケア・メーク以外のスキンケア・メーク以外の美容行動美容行動__経験と今後の実行意向経験と今後の実行意向

【行ったことがある美容行動】

 

1位「パーマ」、2位「マニュキュア・ペデュキュア」、3位「自分で行う脱毛・除毛」。

 

•

 

年代別にみると、20～30代では「自分で行う脱毛・除毛」「ヘアカラーリング」「耳へのピアス」の経験者が他

 

年代より多く、40代後半以上の年齢を重ねた年代では「白髪染め」経験者が多い。

 

【今後行いたい美容行動】

 

1位「白髪染め」、2位「自分で行う脱毛・除毛」 、3位「マニュキュア・ペデュキュア」。

 

•

 

「歯のホワイトニング」「レーシック手術」は経験者は少ないものの、今後実行意向者が多い。
•

 

年代別にみると、40代後半以上において「白髪染め」の今後実行意向者が多い。

【行ったことがある美容行動】

 

1位「パーマ」、2位「マニュキュア・ペデュキュア」、3位「自分で行う脱毛・除毛」。
•

 

年代別にみると、20～30代では「自分で行う脱毛・除毛」「ヘアカラーリング」「耳へのピアス」の経験者が他

 

年代より多く、40代後半以上の年齢を重ねた年代では「白髪染め」経験者が多い。

【今後行いたい美容行動】

 

1位「白髪染め」、2位「自分で行う脱毛・除毛」 、3位「マニュキュア・ペデュキュア」。
•

 

「歯のホワイトニング」「レーシック手術」は経験者は少ないものの、今後実行意向者が多い。
•

 

年代別にみると、40代後半以上において「白髪染め」の今後実行意向者が多い。
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平
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行った・使ったことがあるもの_全体 (1500) 50.1 44.1 43.9 36.7 33.0 32.6 22.9 14.9 10.6 9.5 8.6 7.6 7.5 6.9 6.3 5.8 4.9 4.0 3.6 3.3 2.9 1.7 1.7 1.2 10.9 4.09

１５～１９歳 (150) 19.3 37.3 43.3 26.0 15.3 0.0 4.0 7.3 2.7 16.7 18.0 4.7 22.7 4.0 5.3 4.7 6.0 3.3 3.3 4.7 8.0 2.0 0.7 1.3 24.0 3.43

２０～２４歳 (150) 40.7 59.3 52.7 50.7 40.7 1.3 16.0 18.7 9.3 20.7 14.7 12.7 18.0 6.7 6.0 12.0 13.3 2.0 3.3 6.0 3.3 3.3 2.7 1.3 12.0 4.72

２５～２９歳 (150) 54.0 60.0 56.7 55.3 57.3 3.3 33.3 37.3 11.3 13.3 11.3 22.0 10.0 11.3 8.7 14.0 12.0 3.3 9.3 6.7 3.3 8.0 2.7 4.0 8.7 5.57

３０～３４歳 (150) 53.3 50.0 58.7 55.3 50.0 5.3 34.7 22.7 19.3 10.7 11.3 10.7 6.7 6.7 7.3 11.3 6.0 5.3 5.3 6.7 1.3 1.3 6.0 3.3 10.0 4.99

３５～３９歳 (150) 61.3 46.7 58.0 48.7 46.0 24.0 27.3 22.7 16.7 8.0 9.3 6.0 6.0 6.0 8.0 6.0 5.3 2.7 3.3 3.3 0.0 1.3 1.3 1.3 8.7 4.59

４０～４４歳 (150) 55.3 34.7 52.0 38.0 31.3 36.7 30.0 17.3 14.7 7.3 8.0 3.3 2.0 2.0 6.7 4.0 0.7 3.3 4.0 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0 11.3 3.99

４５～４９歳 (150) 56.0 46.0 43.3 35.3 32.0 54.7 23.3 8.7 10.0 3.3 6.0 8.0 2.7 6.0 5.3 1.3 2.7 5.3 2.0 1.3 3.3 0.0 1.3 0.0 6.0 3.81

５０～５４歳 (150) 48.0 40.0 33.3 20.0 24.0 66.7 23.3 8.0 7.3 4.0 2.7 5.3 3.3 4.0 6.7 3.3 2.0 3.3 1.3 1.3 1.3 0.7 0.7 0.7 12.0 3.54

５５～５９歳 (150) 52.7 36.0 21.3 18.0 19.3 70.7 22.0 2.0 7.3 4.7 3.3 2.0 3.3 10.7 5.3 1.3 1.3 5.3 3.3 0.7 2.7 0.0 1.3 0.0 8.7 3.23

６０～６４歳 (150) 60.0 31.3 20.0 19.3 14.0 63.3 14.7 4.0 7.3 6.7 1.3 1.3 0.7 11.3 4.0 0.0 0.0 6.0 0.7 0.7 4.7 0.0 0.7 0.0 7.3 2.94

現在行っている・使っているもの_全体 (1500) 20.5 24.0 32.4 21.3 24.3 29.7 7.3 3.8 2.7 3.1 2.3 3.5 2.7 1.9 2.7 1.9 0.9 2.8 1.4 0.7 1.9 0.7 0.7 0.7 20.7 2.44
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今後行いたい・使いたいもの_全体 (1500) 26.5 28.4 29.6 22.3 21.9 32.6 14.8 5.3 9.3 7.5 7.5 8.1 4.6 6.8 15.6 6.0 5.7 6.7 6.7 3.1 5.1 2.6 10.5 2.7 17.9 3.53

１５～１９歳 (150) 27.3 29.3 41.3 32.0 20.7 1.3 14.0 8.0 8.7 18.0 14.7 12.0 13.3 8.0 16.0 13.3 11.3 7.3 12.7 3.3 6.7 2.0 14.0 1.3 24.0 4.43

２０～２４歳 (150) 27.3 43.3 37.3 28.7 30.7 2.7 20.0 4.7 13.3 16.0 15.3 13.3 8.7 8.0 28.0 12.7 11.3 4.7 14.0 5.3 3.3 6.7 20.0 5.3 15.3 4.50

２５～２９歳 (150) 32.7 39.3 37.3 33.3 36.0 5.3 26.0 12.7 14.0 10.0 10.0 15.3 6.7 6.7 24.0 9.3 8.7 9.3 14.0 4.0 7.3 2.7 12.7 3.3 14.7 4.46

３０～３４歳 (150) 22.7 35.3 37.3 31.3 26.7 8.7 18.7 8.0 13.3 6.7 10.0 8.7 3.3 4.7 19.3 2.7 2.0 6.0 5.3 4.0 4.0 2.0 14.0 3.3 20.7 3.76

３５～３９歳 (150) 32.0 28.0 36.0 32.0 28.0 29.3 13.3 6.7 8.7 8.0 7.3 7.3 2.0 4.7 16.7 6.0 4.0 7.3 6.0 1.3 6.7 2.0 14.0 2.0 16.7 3.71

４０～４４歳 (150) 25.3 23.3 31.3 20.7 20.0 40.0 13.3 4.0 11.3 5.3 4.0 7.3 3.3 3.3 15.3 4.7 6.0 5.3 5.3 4.0 5.3 2.7 8.7 3.3 22.7 3.53

４５～４９歳 (150) 25.3 22.7 30.7 14.0 16.7 51.3 14.0 2.0 10.0 4.0 4.7 6.7 2.0 4.7 13.3 3.3 4.7 11.3 2.7 2.7 6.0 2.7 6.7 2.7 14.0 3.08

５０～５４歳 (150) 20.0 26.0 21.3 10.7 16.0 64.7 12.7 3.3 5.3 4.7 4.7 4.7 2.7 8.0 8.7 6.0 3.3 6.7 2.7 3.3 4.7 3.3 6.7 3.3 16.0 3.02

５５～５９歳 (150) 24.7 20.0 13.3 11.3 14.0 66.7 7.3 0.7 4.0 0.0 2.7 2.7 2.0 7.3 8.7 0.0 2.0 2.7 2.0 0.0 1.3 0.0 4.7 0.7 16.7 2.38

６０～６４歳 (150) 27.3 16.7 10.0 9.3 10.0 56.0 8.7 2.7 4.0 2.0 2.0 2.7 2.0 12.7 6.0 2.0 4.0 6.0 2.0 2.7 6.0 2.0 3.3 2.0 18.0 2.46

年
代
別

■美容行動の経験、現実行、今後実行意向

 

（基数：対象者全員 1500人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

（％）（個）

経験者

今後実行意向者

美容行動_行った・使った
ことがあるもの
（基数：対象者全員

 

1500人）

美容行動_今後行いたい・
使いたいもの
（基数：対象者全員

 

1500人）

ⅲⅲ..スキンケア・メーク以外の美容行動スキンケア・メーク以外の美容行動
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